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Milí spoluobčania,  

život v spoločenstve je zdrojom nových znalostí, zvestí, skutočnej záruky 

a viditeľnej posily pre každého jedinca v nej. Ak by sme sa vybrali naprieč 

históriou, dozvedeli by sme sa, že prví obyvatelia sa začali združovať 

najprv v rodových skupinách, neskôr vytvárali osady, dediny a nakoniec 

to boli mestá a štáty. Zakaždým na čele takéhoto spoločenstva stál človek, ktorý viedol takúto  

komunitu. Na čele obce stojí starosta a z vlastnej skúsenosti viem povedať, že sa snažím získať 

pre obec všetko, čo sa dá. Vlastne aj občania to od nás – starostov  očakávajú. Zároveň, ak 

doprajeme úspech aj kolegom starostom a starostkám, ukazujeme veľkorysé gesto. No nie každá 

obec môže mať všetko – škôlku, školu, amfiteáter, detské ihrisko, kultúrny dom, futbalové 

ihrisko, ľadovú plochu, nové obytné štvrte či priemyselnú zónu. V súčasnosti je svet internetu 

nádherný v tom, že cez neho môžeme vnímať dizajn, architektúru, tradície, kultúru, služby či 

gastronómiu z každého kúta sveta. Moje starostovské srdce sa prejaví zakaždým, keď sa 

inšpirujem hocijakým dobrým nápadom prajných ľudí,  postrehom pri cestovaní alebo 

surfovaním po internete. Je nádherné z takýchto malých vecí budovať veľké veci a čokoľvek 

z videného či počutého doniesť domov – do obce. Impulzom sú mnohokrát aj jednoduché 

nápady, ako „neobyčajný“ stojan na bicykle či zaujímavá výsadba na kruhových objazdoch. 

Na ľuďoch je zaujímavé to, že za dôležitejšie považujú celkovú atmosféru ako samotné 

vybavenie obce. Aj tie najmenšie destinácie sveta, v ktorých nie je žiadna občianska vybavenosť, 

môžu byť príťažlivé svojou panenskou prírodou. V dnešnej dobe plnej stresu, časovej tiesne  

a hektického tempa je harmónia balzamom na dušu. Naša planéta vyniká v prírode symbiózou. 

Naopak, u ľudí sa akosi vytratila. Zvláštnosťou je, že občania majú na pretváranie a budovanie 

v obci bipolárny hodnotiaci postreh. Ak uverejníme príspevok na ktorý môžeme byť v našej obci 

všetci pyšní, dostávame od našich FB sledovateľov pozitívne lajky, avšak takmer ani jeden 

komentár. Naopak „nespokojné duše“ zakaždým hejtujú príspevok tým, že úplne odkláňajú 

pozornosť na nepodstatné až humorné veci, ktoré si mnohokrát nezaslúžia ani len postreh nieto 

ešte komentár. Stačilo by iba ľudské správanie. Jediným telefonátom alebo e-mailom 

smerovanému Obecnému úradu požiadať o informáciu. Avšak novodobý svet dáva vymoženosti, 

že obyvatelia alebo sledovatelia pod falošným menom s nepravdivou informáciou sa snažia 

komicky ovplyvňovať verejnú mienku. Verím v spravodlivosť a nádejam sa, že nastanú časy, 

kedy sa budú musieť prihlasovať trebárs občianskym preukazom ako vo vyspelých krajinách. 

Najnovšie štúdie psychológov dokázali, že šíritelia falošných správ sú na tejto svojej činnosti 

závislí. A vlastne ani nedokážu vysvetliť prečo to robia...jednoducho to robia. Na druhej strane 

mnohé nápady a dobré podnety prichádzajú k nám neoficiálne, priateľsky a hlavne neverejne. Je 

divné, že obyvateľom, ktorým záleží na našej obci nechcú byť viditeľní. Naopak snažia sa nám 
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posunúť veľakrát informácie sprostredkovane. Všetky tieto podnety sú dôvodom prečo sa aj nám 

zmenil rebríček našich doterajších priorít. Chceme  budovať zelenú obec, parky, relaxačné 

plochy, zelené ploty či  aleje. Druhým mojím snom je rozvíjať kultúru a šport.  

               Mnohým občanom u nás chýba zdravý lokálpatriotizmus. Je dôležité nakupovať  

od domácich, podporovať služby u miestnych obyvateľov. Takto to robia Česi, Rakúšania...  

Je to niekedy finančne náročnejšie, ale týmto zachovávame rozvoj a kolobeh miestnej 

ekonomiky.  Verím, že pozitívnym príkladom bude aj zriadenie “Bazáru v Seni“ na obecnej 

webstránke, ktorý by sme chceli spustiť na Vianoce 2025. Nepotrebné veci budeme môcť 

posunúť ľudom, pre ktorých získajú nový rozmer. Ušetríme planétu zbytočným vyhadzovaním 

a  získame dobrý pocit, že sme  niekomu priniesli šťastie svojou prajnosťou.  

          Ak si uvedomíme, že na tomto svete sme iba chvíľočku oproti nekonečnému vesmíru - je 

úžasné, ak si dokážeme urobiť okolitý svet krajším a lepším aj banálnymi vecami. Napríklad 

pochváliť suseda za to, že si zveľadil záhradu, či podeliť sa o vypestovanú úrodu z vlastnej 

záhrady alebo len tak nezištne pomôcť komukoľvek zo svojho okolia.      

Byť hlavou obce je ťažká práca s nevďačnou pozíciou. Dennodenné prekážky ako aj 

problémy vyplývajúce z tejto práce častokrát odrádzajú lídra obce a jeho vedenie v pokračovaní 

toho, čo začali.  No zakaždým dosiahnutie malých či väčších úspechov sú silným argumentom, 

že napriek všetkému zlému čo sa deje sa oplatí čestne tvoriť a pracovať a takto budovať modernú 

obec. Obec v ktorej máme svoje nehnuteľnosti, v ktorej máme svoju rodinu a v neposlednom 

rade, že sme v tejto obci našli svoje domovy.    

Ak by som chcela zrekapitulovať a zhodnotiť rok 2024 tak výstižným slovom preň by 

bolo, že bol tvorivý. Veľa sme tvorili a pracovali. Predovšetkým sme participovali na mnohých 

projektoch či už s projektantmi alebo s projektovými manažérmi. Práve nadchádzajúci rok 2025, 

by  nám mal ukázať, či naše úsilie vynaložené  na všetky tieto aktivity boli prínosné pre obec 

a či budeme môcť svoje sny pretaviť do skutočnosti.    

Za veľký úspech našej obce považujem zriadenie vlastnej spoločnosti s ručeným 

obmedzeným s názvom „Zdravie Seňa“. Je úžasné, že práve mojimi viac ako 20 ročnými 

pracovnými skúsenosťami sa nám podarilo odvážne odštartovať v ťažkej covidovej dobe 

zriadenie dvoch samostatných ambulancií, a to Všeobecnej a Pediatrickej ambulancie. Obec sa 

dostala do situácie kedy si výrazne uvedomujeme, že spoliehanie sa len na podielové dane nás 

úplne ochromí. Napriek mnohým skeptickým názorom a neveriacemu prizeraniu sa nadišiel čas, 

keď sa po troch rokoch vytvárania straty, začalo nášmu podnikaniu dariť. Práve tento moment 

považujem za veľmi motivujúci a je zrkadlovým odrazom, kedy nedávny nápad s odvážnym 

mojim konaním zachránil udržateľnosť projektu CIZS. A nielen to. Dnes nám prináša prvé 

ovocie. Vyhliadky do budúcna by po ďalších investíciách v oboch ambulanciách mohli priniesť 

zaujímavú budúcnosť pre našu obec.    
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Silne si uvedomujem, že je príliš veľký rozdiel medzi starostami napriek tomu, že majú 

pomerne rovnaký počet obyvateľov v svojej obci. Obce, ktoré majú zriadenú materskú 

a základnú školu, prítomnosť rómskej komunity a v neposlednom rade aj sociálny podnik alebo  

podnikateľský subjekt si vyžadujú na riadiaci proces omnoho viac energie starostu. Okrem toho, 

že si všetky tieto záležitosti vyžadujú vyššie pracovné nasadenie, väčšiu znalosť problematiky, 

práve líder obce - starosta musí byť nielen správne zorientovaný ale aj vzdelaný, aby všetky tieto 

náročné úlohy zvládal. Práve preto majú všetci lídri sveta môj obdiv, lebo práca s ľuďmi je veľmi 

náročná. Sú ľudia, ktorým v živote nič fyzické nechýba no napriek tomu nie sú šťastní. Existujú 

jedinci, ktorí sú bohatí iba duchom a napriek tomu im nič viac v živote nechýba. A práve optika 

každého človeka či uhol pohľadu v obci sa mení nielen v čase ale závisí aj od emócií, ktoré práve 

obyvateľ obce prežíva.  

 

 

     S úctou      

      

                                                     Marcela Gallová 
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1 Identifikačné údaje obce 

 

Názov účtovnej jednotky Obec Seňa 

Sídlo účtovnej jednotky 044 58 Seňa 200  

Právna forma Právnická osoba – ktorá sa riadi Ústavou SR, zákonom  

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

Štatutárny orgán obce Ing. Marcela Gallová, starostka obce 

IČO 00324698 

DIČ 2021244995 

Hlavná činnosť účtovnej 

jednotky 

Starostlivosť o všestranný rozvoj územia obce a o potreby 

jej obyvateľov 

Telefón 055 6962 204 

e-mail starosta@obecsena.sk 

Webová stránka www.obecsena.sk 

 

1.1 Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

 

Starostka obce Ing. Marcela Gallová 

Zástupkyňa starostky 
Silvia Langová 

Hlavný kontrolór obce 
Ing.  Ladislav Nyulászi 

Poslanci obecného 

zastupiteľstva  

        Estera Čučková 

        Július Domonkoš 

Ing. Ondrej Kožej 

        Silvia Langová  

        Martin Limánek, Zsolt Makó 

Ing. Csaba Mitro 

Bc.  Ľudmila Pillárová 

Ing. Štefan Puzder 

       Jaroslav Szabó 

Komisie obecného 

zastupiteľstva: 

Komisia na ochranu verejného 

záujmu 

Komisia pre kultúru, rozvoj a 

propagáciu v obci        

Komisia pre šport, športové a 

voľnočasové aktivity       

 

 

 

Predseda: Bc. Ľudmila Pillárová 
Členovia: Július Domonkoš, Ing. Ondrej Kožej, Martin Limánek 

 

Predseda: Silvia Langová 
Členovia: Estera Čučková, Petronela Ficzere, Bc. Ľudmila 

Pillárová, Mgr. Ankó Szakálová 

Predseda: Július Domonkoš 

Členovia: Matúš Buda, Marián Čonka, Pavol Dubecký, Gabriel 

Ficzere, Július Ficzere, Ľubomír Chripko 

http://www.obecsena.sk/
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Zamestnanci obce 

Materská škola:  

Riaditeľka:  Mgr. Valéria Čomová 

Pedagogickí zamestnanci:  Petra Domonkošová, Etela 

Gálffyová, Nikola Gunglová, Eva Krajňáková,  

Bc. Eva Petiová, Monika Šoltésová,  Júlia Šnír,  Margita 

Vargovčáková, Nikola Cibuľová                                                                               

                                                                                             

Nepedagogickí zamestnanci: Helena Biáková,  Katarína 

Galková , Judita Kovalová Spišáková, Silvia Juhásová                                                                                                                                                                   

      

Školská jedáleň: 

Vedúca školskej jedálne:         Ing. Antónia Sekeráková 

Kuchárky:   Zdena Juhásová,  Renáta Ivanková 

Pomocné kuchárky:  Zita Babáči, Mária Špilková 

 

Obecný úrad :    
dane a poplatky, pokladňa:  Mgr. Denisa Vašková   

matrika, evidencia obyvateľstva, pokladňa: Bc. Slávka Riganová  

mzdy, personálna činnosť, účtovníctvo:  Eva Šostáková 

správca budov:   Jozef Biák 

pomocní robotníci: Ján Mali, Jozef Krešák 

prevádzkový pracovník KD: Silvia Benediková 

terénne sociálne pracovníčky:  Mgr. Mária Sedláková                                                                

                                                  Mária Piková 

                                                  Alžbeta Császárová 

 

 

Rozpočtová organizácia v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky 

 

Názov rozpočtovej organizácie Základná škola Seňa 507 

Sídlo rozpočtovej organizácie Seňa, 044 58 Seňa 

Riaditeľka RNDr. Bibiána Bartková 

IČO 35513454 

DIČ 2021261759 

Hlavná činnosť ÚJ (SK NACE) 80102 Základné školstvo 

Zriadenie, forma právnickej osoby Zriaďovacia listina č. 1/2002 zo dňa 1.7.2002 

 

Obec v roku 2021 zriadila  jednu obchodnú spoločnosť 

  

Názov spoločnosti Zdravie Seňa s.r.o. 

Sídlo obchodnej spoločnosti 044 58 Seňa 341 

Štatutárny zástupca Ing. Marcela Gallová 

 

Obec nemala v roku 2024 zriadenú žiadnu organizačnú zložku v zahraničí. 

Obec nemala v roku 2024 zriadenú žiadnu príspevkovú organizáciu. 
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Vízie, poslanie, ciele 

 

V dnešnej dobe plnej konkurencie a neustálych zmien je dôležitejšie než kedykoľvek 

predtým mať jasne definované strategické ciele. Ani v obci nemôžeme nič nechávať na náhodu. 

Obec musí presne  vedieť, kam smeruje a čo chce dosiahnuť. Mať jasno v tom, čo je jej poslaním, 

akú víziu nasleduje a ktoré hodnoty považuje za kľúčové. A to všetko plánované sa časom môže 

stať realitou, aj keď doteraz to bolo iba snom. Poslanie je zamerané predovšetkým na prítomnosť, 

kým vízia vychádza z predpokladu budúcnosti. Poslanie obce nie je len o formulácii pekných 

slov, ale o vytvorení zdravého jadra, ktorý motivuje zamestnancov a obyvateľov k správaniu, 

ktoré prispeje k celkovému rozvoju obce.  

Obec si musí zvážiť svoje silné stránky a slabé stránky. A práve vytvorenie akejkoľvek 

vízie, musí zabezpečiť, aby smerovanie obce bolo udržateľné v dlhodobom horizonte.  

V konečnom dôsledku, vízia by mala byť svetlom vedúcim našu obec k neustálemu rastu  

a inováciám. 

Ďalším kľúčom k úspechu je neprestajná komunikácia  medzi všetkými zamestnancami, 

inštitúciami zriadenými obcou, ako aj občanmi a poslancami. Obec potrebuje poznať nároky 

a požiadavky všetkých zúčastnených, aby mohla primerane komunikovať, analyzovať a prijímať 

rozhodnutia pre ďalší rozvoj obce.   Komunikácia pomáha udržiavať silnú obecnú kultúru. Každý 

zamestnanec, obyvateľ, poslanec, či sledovateľ tak vie a rozumie v čom spočíva jeho práca 

a priamo či už nepriamo prispieva k celkovým cieľom obce. Hodnoty našej obce sú orientované 

na otvorenosť, transparentnosť a inovatívnosť. Práve týmto spôsobom môže obec Seňa 

dosiahnuť želateľné úspechy.  

Našou prioritou do budúcnosti ostáva trvalo udržateľný rozvoj obce, ktorý sa opiera  

o podporu komunitného života, kvalitnej verejnej infraštruktúry a zvyšovanie kvality života 

všetkých obyvateľov. Jedným z cieľov je prestavba kultúrneho domu, ktorý tvorí srdce 

spoločenského diania v obci. V rámci tohto projektu plánujeme vybudovanie externej terasy, 

bezbariérového prístupu a rozšírenie sociálnych zariadení, čím vytvoríme exkluzívnejší  

a funkčnejší priestor pre všetky generácie. Chceme pokračovať vo výsadbách zelene  

a revitalizácii verejných priestranstiev až v siedmich lokalitách obce. Dôležitým míľnikom bude 

aj kompletné odkanalizovanie obce a dobudovanie kanalizačnej a vodovodnej infraštruktúry, čo 

predstavuje významný krok k zlepšeniu životných podmienok všetkých obyvateľov. S potešením 

konštatujeme, že mobilná občianska hliadka sa osvedčila ako efektívny nástroj zvyšovania 

bezpečnosti a poriadku. Vzhľadom na pozitívne výsledky plánujeme rozšíriť jej činnosť aj na 

víkendové dni. Osobitnú pozornosť venujeme deťom a mládeži – nielen v oblasti vzdelávania, 

ale aj podpory ich fyzickej aktivity. Pripravujeme výstavbu nového multifunkčného ihriska, ktoré 

prispeje k zdravému životnému štýlu a zmysluplnému tráveniu voľného času. Plánujeme 
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modernizáciu školskej kuchyne, vrátane výmeny obkladov, dlažby a inštalácie novej 

vzduchotechniky, čo zabezpečí hygienickejšie a príjemnejšie prostredie. Naďalej sa budeme 

venovať aktualizácii územného plánu, kde plánujeme zahrnúť aj úpravy v okolí miestneho 

rybníka. Cieľom je vytvoriť rekreačnú zónu dostupnú aj pre sociálne slabšie rodiny, aby si mohli 

vychutnať voľný čas v prírode. V neposlednom rade patrí medzi naše dlhodobé vízie aj 

zavádzanie vodozádržných opatrení, ktoré nám umožnia efektívne zachytávať dažďovú vodu  

a následne ju využiť pre ďalšie ekologické a komunitné účely. 

Tieto ciele si vyžadujú nielen finančné zdroje a projektové riadenie, ale aj podporu zo 

strany obyvateľov. Veríme, že spoločne dokážeme posunúť našu obec vpred – k udržateľnejšej, 

krajšej a bezpečnejšej budúcnosti pre všetkých. 
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Základná charakteristika konsolidovaného celku   

 

     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec  

je právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia 

a o potreby jej obyvateľov.  

 

1.2 Konsolidovaný celok 

 
Konsolidujúca účtovná jednotka – materská ÚJ: 

 

Názov  Obec Seňa 

Sídlo 044 58 Seňa 200 

Štatutárny orgán Ing. Marcela Gallová – starostka obce 

IČO  00324698 

Dátum vzniku účtovnej 

jednotky 

r. 1990 na základe Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z.n.p. 

 

 

Konsolidovaná účtovná jednotka – dcérska ÚJ so 100% podielom: 
 

Základná charakteristika rozpočtovej organizácie 

 

Názov Základná škola Seňa 507 

Sídlo 044 58 Seňa 

Štatutárny orgán RNDr. Bibiána Bartková – riaditeľka školy  

IČO 35513454 

DIČ 2021261759 

Právna forma Rozpočtová organizácia s právnou subjektivitou 

Dátum zriadenia 1. 1. 1996 

Spôsob zriadenia zriaďovacia listina 

Zriaďovateľ Obec Seňa 

Hlavná činnosť Základné školstvo 

Telefón 055/6962 121 

e-mail riad.zssena@gmail.com 

webová stránka www.zssena.edupage.org 

 

Vedúci pracovníci školy 

 

Riaditeľ školy RNDr. Bibiána Bartková 

Zástupkyňa riaditeľa školy Mgr. Gabriela Horňáková 

Výchovná poradkyňa Mgr. Kamila Bakšiová 

 

 

Základná charakteristika spoločnosti s ručením obmedzeným 

 

Názov Zdravie Seňa s.r.o. 

Sídlo 044 58 Seňa 341 

Štatutárny orgán Ing. Marcela Gallová, konateľ 

IČO 53938186 
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DIČ 2121531203 

Právna forma Spoločnosť s ručením obmedzeným 

Dátum zriadenia 20.07.2021 

Spôsob zriadenia Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, 

oddiel s.r.o., vložka číslo 5200/V 

Zriaďovateľ Obec Seňa 

Hlavná činnosť Prevádzka zdravotnej starostlivosti-ambulancia 

všeobecnej zdravotnej starostlivosti-všeobecná 

ambulancia pre dospelých 

Telefón 0915 866 955 

e-mail starosta@obecsena.sk 

webová stránka www.obecsena.sk 

 

 

1.3 Geografické údaje 

Geografická poloha obce : Obec Seňa sa nachádza v Košickom kraji, okres Košice-okolie,  

na juhu  Košickej kotliny, dvadsať kilometrov od krajského mesta Košice. Obec Seňa  

je súčasťou Regiónu Abov. Obcou prechádza  komunikácia 1. triedy I/17 medzinárodného 

významu, ktorá spája  Slovensko s Maďarskom. Obcou preteká   Sokoliansky  potok. 

Katastrálnym územím obce preteká rieka Hornád. 

Susedné mestá a obce : Seňa susedí  zo severu s obcou Belža a Haniska, zo západnej strany 

susedí s obcami Bočiar, Perín a Veľká Ida. Z východu susedí s obcou Gyňov a z juhu s obcou 

Kechnec.  

 

Celková rozloha obce :          22,81 km2, (2 281 ha) 

Rozloha intravilánu obce:     4 494 750 m2 

Nadmorská výška :                187 m  n. m. 

Súradnice:                              48°33′32″S 21°15′26″V48,5589°S 21,2573°V 

 

 

                                   Poloha obce v rámci Košického kraja 

 

1.4 Demografické údaje  

Hustota a počet obyvateľov :                 97,31 obyv./ km2  

 

Počet obyvateľov k 31.12.2024:             2 228 

 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu :        rímsko-katolícka cirkev - 1339       

                                                                                                       reformovaná cirkev        -   244 

                                                                                                       bez vyznania                  -   342  

https://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Se%C5%88a&language=sk&params=48.5589_N_21.2573_E_region:SK_type:city
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Vývoj počtu obyvateľov: 

Stav Spolu Muži Ženy 

počet obyvateľov   

k 31.12.2023: 
2212 1130 1082 

prisťahovaní trv. pobyt 40 18 22 

narodených 26 12 14 

zomrelých  22 16 6 

odsťahovaní trv. pobyt 28 17 11 

počet obyvateľov 

k 31.12.2024 
2228 1127 1101 

    

       Národnostná štruktúra :                       

Národnosť Počet spolu Muži Ženy % 

Slovenská 1868 938 930 83,84 

Maďarská 101 50 51 4,53 

Česká 7 2 5 0,32 

ukrajinská 6 3 3 0,27 

bez národnosti 246 134 112 11,04 

Spolu 2228 1127 1101 100 
                                                     

     Vekové zloženie obyvateľstva: 

Vekové zloženie Spolu Mužské pohlavie Ženské pohlavie 

Od 0 do 15 rokov 445 233 212 

Od 16 do 65 rokov 1461 759 702 

od 66 do 90 rokov 318 133 185 

od 91 do 95 rokov 2 2 0 

 od 96 do 100 rokov 2 0 2 

Spolu 2228 1127 1101 

 

Vývoj počtu obyvateľov :  oproti roku 2023 má  stúpajúcu  tendenciu.  

Priemerný vek obyvateľstva:  40,29  

 

1.5 Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci: V obci Seňa k 31.12.2024 bolo 65 občanov evidovaných uchádzačov 

o zamestnanie, z toho počtu bolo 23 mužov a 42 žien. Miera nezamestnanosti v obci je na úrovni  

4,13 %. 

Štruktúra uchádzačov o zamestnanie podľa veku: 

 UoZ Do 20r. 
20-24 

r. 
25-29r. 30-34r. 35-39r. 40-44r. 45-49r. 50-54r. 55-59r. 

60r.a 
viac 

spolu 65 1 4 3 3 8 7 11 13 8 7 

ženy 42 0 1 3 3 6 5 8 9 3 4 

Zdroj: UPSVaR 

Štruktúra uchádzačov o zamestnanie podľa doby evidencie: 

 UoZ 3 mes. 
4-6 

mes. 
7-9 

mes. 
10-12 
mes. 

13-18 
mes. 

19-24 
mes.. 

25-30 
mes. 

31-36 
mes. 

37-42 
mes. 

43-48 
mes. 

nad 48 
mes. 

spolu 65 15 9 4 4 6 2 2 3 3 3 14 

ženy 42 9 5 2 2 5 2 1 2 2 2 10 

Zdroj: UPSVaR 
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Podľa doby evidencie je najviac nezamestnaných 3 mesiacov a nad 48 mesiacov a  najviac 

nezamestnaných vo veku 50 - 54 rokov a vo veku 45 – 49  rokov. Väčšina obyvateľov pracuje v 

priemysle a službách, málo v poľnohospodárstve (napriek poľnohospodárskej tradícií v obci).  

Miera evidovanej nezamestnanosti v okrese Košice-okolie je na úrovni 4,94 %, v Košickom kraji  

6,73 %, na Slovensku 5,0 %. Priemerná dĺžka evidencie uchádzačov o zamestnanie v SR je 10,8 

mesiacov. 

1.6 Symboly obce 

Erb, vlajka a pečať tvoria trojicu základných symbolov obce. 

Erb obce: V zelenom štíte nad zlatou, oblou pažiťou strieborné, obrátené radlice lemeš  

a čerieslo, prevýšené z horného okraja štítu vyrastajúcim zlatým slnkom striedavých lúčov. 

Tradičný poľnohospodársky motív podľa odtlačku pečatidla obce z roku 1606 doplnený  

o symboliku vŕška, ktorý v minulosti bol staroslovanským kultovým miestom. (Heraldický 

register Slovenskej republiky, číslo uznesenia: OZ - 47/1998, signatúra HR SR: S-176/1999) 

 
Vlajka obce :  Pozostáva zo siedmych  pozdĺžnych pruhov vo farbách žltej  (1/8), zelenej (1/8), 

bielej  (1/8), zelenej  (2/8) bielej  (1/8), zelenej (1/8) a žltej (1/8). Vlajka je ukončená  tromi 

cípmi, t. j. dvomi zostrihmi, siahajúcimi do tretiny jej listu.   

 
Pečať obce : Pečať je okrúhla, uprostred s obecným erbom a kruhopisom PEČAŤ OBCE  SEŇA. 
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2 História obce  

 

Prehistorická doba        

 

Územie súčasnej Sene bolo osídlené už v staršej dobe kamennej. Ide o archeologicky veľmi 

príťažlivú lokalitu. Našiel sa tu kamenný nástroj, ktorého vek sa odhaduje na 400 tisíc rokov. 

Tento nález je dôkazom prvého ľudského osídlenia súčasného územia Slovenska vôbec. Dodnes 

je rozoznateľná vyvýšenina zvaná Isten domb (Boží vrch) - pohanské kultové miesto. Okrem 

toho sa tu potvrdilo aj osídlenie  bukovo - horskej a laténskej kultúry. Osídlenie  

sa vďaka archeologickým prieskumom potvrdilo aj v dobe pilinsko-halštatskej, pričom veľká 

časť nálezov patrí do neskororímskeho obdobia. Toto osídlenie pretrvávalo od doby hradištnej, 

čiže 5. až 6. storočia. Osídlenie v bezprostrednom okolí pretrvávalo aj v časoch slovanského 

osídlenia.  Dôkazom toho je niekdajšia existencia starého hradu  a lokalita Isten domb,  

kde sa nachádzalo pohanské kultové stredisko neznámeho. 

 

Stredovek a moderné dejiny 

 

Obec Seňa sa vyvinula  zo slovanskej osady, postupne bola dosídlená Maďarmi. V polovici  

13. storočia sa vďaka tatárskym nájazdom celá priľahlá časť vtedajšieho Uhorska značne 

vyľudnila. Situáciu riešil kráľ Belo IV. udelením privilégií pre nemeckých kupcov, ktorí mali 

oblasť opätovne osídliť a povzniesť miestnu kultúru. Dňa 13. 4. 1249 kráľ Belo IV. udelil 

„hosťom zo Sene“ privilégiá, aké mali „košickí hostia“. Týkalo sa to najmä platenia desiatkov, 

alebo výhod v súdnictve. Seňu obdaroval ďalšími zemami, povolil konanie trhov a pozdvihol  

ju na úroveň mesta. Táto listina je považovaná za prvú písomnú zmienku o obci. V roku 1317  

tu bola podľa historickej listiny mestská samospráva. V roku 1390, keď dal kráľ Žigmund Seňu 

Mikulášovi z Perína, Seňa sa spomína v listine tiež ako mestečko. Významnou historickou 

udalosťou v jej chotári bola bitka medzi Ferdinandom  Habsburským a Jánom Zápoľským  

v roku 1528. V 16. aj v 17. storočí dedinu vypálili Turci. Obec zaplatila vysokú daň aj počas  

II. svetovej vojny. Napriek tomu je v súčasnosti vyspelou obcou, ktorá sa radí k väčším 

usadlostiam. Žije tu vyše 2000 obyvateľov. Pôvodný poľnohospodársky charakter  

má i v súčasnosti významný podiel na hospodárskom koláči obce. 

 

Pamiatky  

 

Unikátom obce je neskororománsky jednoloďový kostol s kvadratickým presbytériom 

a prestavanou západnou vežou. Pochádza z 13. storočia a bol zasvätený sv. Mikulášovi. Okolo 

roku 1300 pristavali k severnej stene svätyne sakristiu šesťuholníkového pôdorysu, zaklenutú 

rebrovou klenbou. Len o niečo neskôr pristavali k západnému priečeliu vežu a zlepšili 

presvetlenie interiéru veľkými gotickými oknami v južnej stene lode a svätyne. Menšie stavebné 

úpravy sa robili aj v 15. storočí. Počas reformácie prešiel kostolík do rúk kalvínov, tunajšia 

farnosť sa spomína už začiatkom 17. storočia. Väčšou prestavbou prešiel kostolík v 18. storočí. 

Hexagonálnu sakristiu odstránili (mala sa zrútiť) a nadstavali obvodové múry lode a svätyne. Z 

gotického obdobia sa zachovali okná na lodi (prestavané) a na východnej strane presbytéria. 

Pri severnej stene lode bol archeologickým výskumom odkrytý obdĺžnikový objekt, ktorý bol 

podľa všetkého severnou loďou. Zanikla asi súčasne so sakristiou. Opravu objektu si vyžiadal aj 

požiar v roku 1828. Ďalšie úpravy sa realizovali aj v roku 1905 a 1956-57. V rokoch 2004 a 2005 

sa tu uskutočnil komplexný výskum, ktorý pomohol objasniť stavebný vývoj objektu. 

https://apsida.sk/slovnicek/sakristia
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Prestavby nezmenili jeho gotický charakter.  Kostol slúži veriacim Reformovanej cirkvi  

a je v pomerne dobrom stave.  Kostol a empírový náhrobník z roku 1833, ktorý sa nachádza 

v ohradenom areáli, je v zozname národných kultúrnych pamiatok a je vo vlastníctve cirkvi 

a cirkevných organizácií.  

 

Od roku 2020, za pomoci odborníkov a reštaurátorov, postupne prebiehajú archeologické 

a rekonštrukčné práce tejto kultúrnej pamiatky. Rekonštrukcia kostola sa ukončila na jar v roku 

2022.  Je potrebná ešte rekonštrukcia kostolnej veže. 

 

 
 

 
 

 

 

Druhý, rímskokatolícky kostol, je postavený na základoch z roku 1864. Je zasvätený  

sv. Petrovi a Pavlovi. Vo farnosti pôsobí rímsko-katolícky spevácky zbor sv. Petra a Pavla. 

Názov Zbor sv. Petra a Pavla je odvodený od patrónov nášho kostola. 

Nesie prvky modernej architektúry.   

 



 16 
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V obci sa zachoval židovský cintorín. Tvorí samostatne oplotenú časť obecného cintorína. Jeho 

najstaršie náhrobné kamene sú datované v rokoch 1749 a 1764. Tu sú pochovaní aj tí Židia, ktorí  

neprežili tzv. pochod smrti smerom na Košice  v roku 1944. Najstaršie kamenné náhrobky 

židovského cintorína sú druhou najstaršou  nehnuteľnosťou  v obci vôbec. Starší  

je už len reformovaný kostol. 

Po skončení II. svetovej vojny žila v Seni už len jedna židovská rodina. Po jeho smrti sa manželka 

odsťahovala do Košíc a tým zanikla história židovstva v obci.   

Židovská náboženská obec mala v Seni aj vlastnú synagógu, ktorá sa, žiaľ, nezachovala. Táto 

stála na severovýchodnej strane križovatky hlavnej cesty a cesty na železničnú stanicu. Neďaleko 

odtiaľ stáli aj mikve – t. j. židovské rituálne kúpele, ktoré boli vyhrievané s niekoľkými vaňami. 

Taktiež sa nezachovali.  Ostal len tento cintorín. 

 

 

Židovský cintorín 

 

                 

Židovský cintorín 
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                                                                Židovský cintorín v Seni 

 

 

 

               
                                                     Náhrobný kameň na židovskom cintoríne v Seni 
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Obete  prvej a druhej svetovej vojny pripomínajú pamätníky. Pomník padlým v 1. svetovej vojne 

sa nachádza v zozname národných kultúrnych pamiatok vo vlastníctve  obce. 

Ekumenický pamätník a zároveň symbolický hrob obetí 2. svetovej vojne odhalili 1.11.2001.  

Na mramorových doskách v kamennom oblúku je 116 mien senianskych  rodákov  - Slovákov 

a Maďarov. Autorom pamätníka je košický architekt Milan Motýľ. 

Samotný pamätník a jeho okolie si vyžadovalo úpravu a modernizáciu, preto v roku 2020 vďaka 

dotácii sa zrealizovala  pokládka novej dlažby, výmena betónovo-kovového oplotenia so 

zábradlím, výsadba okrasných rastlín, ako aj obnova náhrobných nápisov pamätných tabúľ 

s menami padlých hrdinov. 

                                                                                             

 
 

 

 
 

Pomník a pamätník obetiam 1. a 2. svetovej vojny 
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3 Plnenie funkcií  obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  

 

3.1 Výchova a vzdelávanie  

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje materská a základná škola. 

Názov školy Základná škola, Seňa 507 

Adresa školy Základná škola, Seňa 507, 044 58 Seňa 

Telefón +421 55 6962121 

E-mail riad.zssena@gmail.com 

WWW stránka https://zssena.edupage.org 

 
▪ Vedúci zamestnanci školy 

  Priezvisko, meno telefón e-mail 

Riaditeľ RNDr. Bibiána Bartková 0910 897 997 riad.zssena@gmail.com 

ZRŠ Mgr. Gabriela Horňáková 055/6962121 zast.zssena@gmail.com 

 

História základnej školy začína v budove terajšieho obecného úradu. Vyučovanie prebiehalo 

v dvojzmennej prevádzke. V septembri 1974 sa slávnostne začal nový školský rok 1974/1975 

v novopostavenej dvojposchodovej budove. Do školy s vyučovacím jazykom slovenským 

a maďarským nastúpilo takmer 540 žiakov. Prvým riaditeľom sa stal p. Pavol Kendrovský, 

zástupcami p. Judita Ténaiová a p. František Bender. História základnej  školy je bohatá. Svedčia 

o tom dve školské kroniky, ktoré zvečnili udalosti v tejto škole. Prinášajú úspechy i ocenenia, no 

hovoria aj o neúspechoch a dôležitých udalostiach v škole aj v našej spoločnosti.  

 

Škola má 22 kmeňových učební,  3 špeciálne učebne, učebne IKT, jazykovú učebňu, dielňu,  

2 telocvične s náraďovňou a šatňami, školskú jedáleň s kuchyňou a školskú knižnicu.  

               

Základná škola v Seni poskytuje vzdelanie v rámci povinnej školskej dochádzky predovšetkým 

pre žiakov zo školského obvodu.  Školský obvod tvoria tieto obce: 

▪ Seňa, 

▪ Kechnec, 

▪ Milhosť, 

▪ Belža, 

▪ Grajciar 

 

Rada školy 
Rada školy pri ZŠ Seňa 507 bola ustanovená v zmysle § 24 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v 

školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

 Titl., priezvisko, meno 

predseda Mgr. Mária Sedláková 

pedagogickí zamestnanci Mgr. Štefánia Hricková 

 Ing. Veronika Švábová 
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ostatní zamestnanci Zdenka Juhásová 

zástupcovia rodičov Eva Kováčová 

 Branislav Lacko 

 Mgr. Petronela Polnerová Bertová 

 Lenka Tirpáková 

zástupca zriaďovateľa JUDr. Matej Drotár 

 Bc. Ľudmila Pillárová 

 Mgr. Valéria Čomová 

 Mgr. Mária Sedláková 

 

RADA ŠKOLY 

Rada školy je iniciatívnym a poradným samosprávnym orgánom, ktorý vyjadruje a presadzuje verejné 

záujmy a záujmy žiakov, rodičov, pedagogických zamestnancov a ostatných zamestnancov školy v oblasti 

výchovy a vzdelávania. Plní tiež funkciu verejnej kontroly práce vedúcich zamestnancov tejto školy z 

pohľadu školskej problematiky. 

Rada školy sa schádza podľa potreby. 

Rada školy sa vyjadruje ku všetkým závažným skutočnostiam, ktoré sa vzťahujú k práci školy. 

RADA RODIČOV - zástupcovia rodičov každej triedy 

Škole pomáha skvalitniť výchovno-vzdelávací proces a vybavenie školy. 

Rada rodičov každoročne organizuje v spolupráci so školou rôzne spoločenské a športové akcie. Finančne 

podporuje školské podujatia - cestovné a štartovné na súťaže a olympiády, exkurzie, kurzy, odmeny 

aktívnym žiakom na konci školského roka. Zároveň finančne podporujú aj nákup kníh a vybavenie školy. 

Údaje o počte žiakov v školskom roku 2024/2025: 

Počet žiakov školy: 351 

Počet tried: 19 

Oddelenia ŠKD: 3 

Ročník: 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. Spolu 

počet tried 4 2 2 1 2 3 2 2 1 19 

počet žiakov 57 47 35 30 36 42 36 44 24 351 

z toho v ŠKD 32 33 13             78 

 
Počet žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami ŠVVP na ZŠ: 

Počet žiakov so ŠVVP: 68 

Počet zapísaných prvákov k 30.6.2024: 43/ 22 

Skutočný počet žiakov 1.ročníka k 15.9.2024: 51/ 26 

Počet detí s odloženou školskou dochádzkou: 2 / 2 

V školskom roku 2024/2025 na našu školu prestúpilo 39 žiakov. 
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Prijatí na SŠ 

Všetci končiaci žiaci, ktorí prejavili záujem o ďalšie štúdium úspešne zvládli prijímacie pohovory a boli 

prijatí na nimi vybrané školy a odbory. 

 
Zamestnanci 

V školskom roku 2024/2025 pracovalo na škole spolu 43 zamestnancov. 

Učiteľka reformovaného náboženstva bola zamestnaná na dohodu. 

Školská špeciálna pedagogička a školská psychologička boli zamestnané cez Národný projekt. 

Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov 3. 

6 asistentiek učiteľa pracovalo so zdravotne znevýhodnenými žiakmi financovaných z dotácie MŠVVaM 

SR. 

V školskom roku 2024/2025 pracovala na škole 26 kvalifikovaných pedagogických zamestnancov a jedna 

nekvalifikovaná pedagogická asistentka, ktorá si v priebehu školského roka doplnila vzdelanie. 

Počas školského roka sa pedagogickí zamestnanci aktívne zúčastňovali rôznych vzdelávaní, online 

seminárov, konferencií v rámci kontinuálneho vzdelávania s cieľom zdokonaľovať sa a skvalitňovať 

výchovno-vzdelávací proces. 

Zvyšovali svoju kvalifikáciu a vedomosti v čitateľskej, jazykovej, informatickej, matematickej, 

prírodovednej gramotnosti, v oblasti rozvoja kritického myslenia či kreativity žiakov, personalizovaného 

vyučovania, formatívneho hodnotenia, inkluzívneho vzdelávania, poskytovania podporných opatrení ... 

Škola zabezpečila aktualizačné vzdelávanie pedagogických a odborných zamestnancov v rozsahu 13 

hodín zameraných na získanie nových vedomostí a informácií o zmenách v právnych predpisoch, 

pedagogickej a ďalšej dokumentácii školy, rozširovanie a inovovanie profesijných kompetencií 

pedagogických a odborných zamestnancov zameraných na uplatňovanie podporných opatrení v praxi a 

vedenie efektívnej pedagogickej komunikácie, udržanie a obnovenie profesijných kompetencií 

potrebných na výkon pracovnej činnosti, prevenciu vyhorenia a rešpektujúce vzťahy v tíme. 

 

V školskom roku 2024/2025 výchovno-vzdelávací proces prebiehal v troch oddeleniach školského klubu 

detí. V školských kluboch  sa systematicky pracovalo, žiacke práce prezentovali v priestoroch školy, 

aktívne  zapájali sa do školských akcií. 

 

Žiaci so ŠVVP 

Žiakom so ŠVVP na škole venujeme veľkú pozornosť. 

Pravidelne zasadajú spoločne pedagogickí i odborní zamestnanci, aby ich pomoc žiakom bola čo 

najefektívnejšia. 

            Na škole pracuje tím odborných zamestnancov v zložení: školský špeciálny pedagóg, školský psychológ 

a 6 asistentiek učiteľa. 

V školskom roku 2024/2025 navštevovalo 68 žiakov s ŠVVP. 

Súťaže a olympiády 

Pedagógovia počas celého školského roka systematicky pripravovali žiakov na súťaže  

a predmetové olympiády. 

Okrem vedomostných súťaží sa žiaci školy, členovia nášho atletického klubu, zúčastnili  

aj športových atletických súťaží. 

Všetkým pedagógom a trénerom patrí veľké poďakovanie za ich kvalitne odvedenú prácu so žiakmi. 

 
Aktivity a prezentácia na verejnosti 

V školskom roku 2024/2025 sa vďaka aktivite učiteľov uskutočnili tieto akcie: 
Oslava 50. výročia otvorenia budovy základnej školy - ples + celodenné aktivity pre žiakov, rodičov aj 

priateľov školy, mobilný odber krvi - 2x, Medzinárodný deň školských knižníc, Deň zdravej výživy, 

Mesiac úcty k starším - pozdravy pre najstarších občanov obce,  Záložka do knihy spája školy, Európska 

noc vedy, Biela pastelka - zbierka, Za mier vo svete, Svetový deň duševného zdravia, Koľko lásky sa 

zmestí do krabice od topánok, Pečenie medovníkov, Návšteva kina 2x, Návšteva divadla, Svetový deň 

dobrosrdečnosti, Pasovačka za čitateľov knižnice, Mikuláš, Škatuľka plná lásky, Príbeh hudby – jazz,  

PRO EDUCO, Adventné skladanie puzzle, December - mesiac kreatívnych aktivít, Medzinárodný deň 

materinského jazyka, Zber papiera 2x, Nakuknime do knižnice, Hviezdoslavov Kubín, Ypsilon - slovina 

je hra, Novoročný turnaj vo vybíjanej, Účasť na hokejových zápasoch, Valentínsky ples, Valentínska 

pošta, Karneval, O šípovej Ruženke - predstavenie pre MŠ, Mobilné planetárium, Deň učiteľov, Prevencia 
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agresívneho správania, Englishstar, Bezpečnosť na internete, Global Money Week, Čítajme si ..., Marec 

- mesiac knihy, Deň otvorených dverí, Zápis do 1. ročníka, Sopkársky viacboj, Celoslovenský čitateľský 

maratón, Rómovia recitujú, Noc s Andersenom, Zážitková fyzika v Steelparku, Potulky mestom, 

Vedomosti zážitkovou formou v Rákócziho aštieli v Borši, Hodina deťom – zbierka, Beseda o šikanovaní, 

Návšteva anglického divadla, Medzinárodný deň matematiky, Čitateľský oriešok, Slávik Slovenska, Deň 

Zeme, Deň narcisov – zbierka, Deň matiek, Fandíme hokeju, Modrý gombík – zbierka, Súťaž mladých 

záchranárov, Čokoládová tretra, ZŠ Seňa na VSE City Run 2024, Deň detí, OK v atletike, Divadelné 

laboratórium, Zbierka pre útulok v Haniske, Marec - mesiac bez plastov, Veľkonočný aprílový viacboj, 

Sopkársky viacboj, Prevencia a porozumenie, Detská P-T-S, Výlet do ZOO, Expedícia Medíkovo, Výlety 

do Slovenského raja, Výlet do Starej Ľubovne, Výlet do Steam factory, Exkurzia v Miklušovej väznici, 

Výlet na Hrebienok, Rozlúčka deviatakov,  Teambuilding pre zamestnancov 

 
Projekty, do ktorých je škola zapojená: 

A) Dlhodobé 

Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov 3 - inkluzívny tím na škole - školský špeciálny pedagóg, 

školský psychológ, 

Zelená škola - environmentálny projekt - získali sme certifikát a vlajku Zelenej školy, 

Recyklohry - školský recyklačný program, ktorého cieľom je prehĺbiť znalosti žiakov v oblasti triedenia 

a recyklácie odpadov a umožniť im osobnú skúsenosť so spätným odberom použitých drobných 

elektrozariadení a batérií, 

NP edIT - projekt digitalizácie školstva. 

B) Krátkodobé 

Záložka do knihy spája školy 

Čitateľský maratón 

Čítame pre radosť 

 

Materiálno-technické podmienky 

Základná škola má k dispozícii miestnosti, ktoré sú využívané ako triedy a učebne I. stupňa a II. stupňa. 

Od septembra 2018 máme na II. stupni zriadené učebne pre jednotlivé predmety a pedagógov. V týchto 

učebniach má vyučujúci všetky pomôcky na vyučovanie k dispozícii, stolový počítač prípadne notebook 

a 19 z nich interaktívnu tabuľu, projektor alebo interaktívny dataprojektor. 

Okrem učební učiteľov na vyučovanie využívame aj odborné učebne Informatiky vybavené počítačmi  

a interaktívnou tabuľou 2 krát a cvičnú kuchynku. 

Ku škole patrí aj veľká a malá telocvičňa. Na školskom dvore je atletická dráha s futbalovým ihriskom, 

hádzanárske a basketbalové ihrisko. Športoviská boli doplnené o exteriérové cvičiace stroje, doskočisko 

pre skok o žrdi, priestor pre vrh guľou a klietka na hod diskom a kladivom. 

Súčasťou školského dvora je aj oddychová zóna s pocitovým chodníkom, lavičkami so stolom, ohniskom 

a vysadenými ovocnými stromami a kríkmi a 5 vyvýšených záhonov. O tie sa starajú žiaci v rámci 

vyučovania. 

V učebniach je zabezpečený prístup na internet. 

Učitelia majú pre svoju prácu vyčlenenú zborovňu.  

Tri samostatné triedy sú vyčlenené pre školský klub detí. 

Ďalšie miestnosti sú využité ako sklad učebníc, správa registratúry, školský rozhlas, kancelárie  

a miestnosti, ktoré využíva ZUŠ Valaliky pre výuku hry na klavír, cimbal, bicie a maľbu. 

Škola vlastní moderné didaktické prostriedky, ktoré učitelia využívajú na vyučovaní. Didaktické 

prostriedky sa využívajú denne a ich používanie zvyšuje kvalitu vzdelávania názornosťou a motiváciou. 

Triedy sú vybavené novými školskými lavicami a stoličkami. Väčšina z nich je výškovo nastaviteľná. Vo 

väčšine tried vďaka sponzorom sme vymenili aj nábytok a už využívame bezprašné tabule. Na chodbách 

školy boli doplnené lavičky upravené našimi šikovnými pedagógmi zo starých skriniek, kreslá, sedacie 

vaky, či taburetky, ktoré sú žiakom k dispozícii počas prestávok. Súčasťou chodieb a tried sú aj čitateľské 

kútiky s množstvom kníh, ktoré si žiaci môžu požičať na prečítanie aj domov. 

Súčasťou budovy je aj Školská jedáleň a kuchyňa, ktorá pripravuje desiatu a obedy pre deti MŠ Seňa. 

Zároveň varí aj pre žiakov školy a dôchodcov z obce. Kuchyňa spĺňa všetky normy pre prípravu a rozvoz 

stravy. 

Súčasťou školy je aj Školská integrovaná knižnica, ktorá je dostupná pre žiakov školy ako aj pre širokú 

verejnosť. 

V mesiacoch máj 2023 - december 2023 prebehlo zateplenie celej budovy školy aj oboch telocviční vďaka 

zriaďovateľovi. 
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V školskom roku 2024/2025 škola zabezpečila z dôvodu bezpečnosti automatického vrátnika. 

 

Voľnočasové aktivity 

V školskom roku 2024/2025 na škole pracovalo 19 záujmových útvarov. Žiaci, ktorí mali záujem mohli 

sa zúčastňovať aktivít v atletických krúžkoch, športových krúžkoch,  Hlavička makovička, Hráme sa, 

skúmame, Hravá maďarčina, Hravé všeličo, Krok za krokom, Mladý záchranár, Šikovníček, Školský 

zbor, Z každého rožka troška, Z rozprávky do rozprávky, Testovanie M a SJL pre 9. ročník. Vedúcimi 

krúžkov sú učitelia a atletické krúžky vedie pán Hudák. 

 

Spolupráca školy s rodičmi 

Rodičia spolupracujú so školou, podporujú jej hlavné ciele, pomáhajú škole, podieľajú sa na realizácii 

cieľov, pomáhajú pri organizovaní školských aktivít. Spojovacím článkom medzi vedením školy a žiakmi 

v oblasti školskej a mimoškolskej činnosti je rodičovské združenie, ktoré je otvoreným združením nielen 

pre rodičov, ale i priateľov a priaznivcov školy. 

Rodičovské združenie sa koná 4-krát za školský rok, z toho 1- krát celoškolské a 3-krát triedne. 

Najvyšším orgánom Združenia rodičov školy je Rada RŠ. 

Rodičia môžu predkladať svoje názory, námety, pripomienky a požiadavky týkajúce sa výchovy  

a vzdelávania svojich detí v rámci triednych aktívov RRŠ. 

Ďalšou možnou formou spolupráce je priamy kontakt rodiča s vyučujúcim alebo vedením školy. 
Jednou z foriem finančnej pomoci je podpora školy finančnými prostriedkami získanými  

z príspevkov rodičov, ktorých výška sa schvaľuje na prvom zasadnutí Rodičovského združenia. 

 

 
                                                   Základná škola Seňa  
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Aktivity v základnej škole: 
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• Materská škola Seňa 200  
            Názov školy:        Materská škola Seňa 200 

Adresa školy:       Seňa 200, 044 58 Seňa 

Telefónne číslo:    +421 55 6962221, 

Webová stránka:   www.mssena.wbl.sk 

Facebooková stránka školy: Materská škola Seňa (pre uzatvorenú skupinu) 

Adresa elektronickej schránky školy: Materská škola Seňa 200 

Forma hospodárenia: škola bez právnej subjektivity 

Riaditeľ školy: Mgr. Valéria Čomová 

 

 

 Materská škola pracuje podľa vlastného školského vzdelávacieho programu vypracovaného 

podľa Štátneho vzdelávacieho programu ISCED 0 pre predprimárne vzdelávanie, ktorý 

podporuje osobnostný rozvoj detí v oblasti sociálno-emocionálnej, intelektuálnej, morálnej, 

estetickej, rozvoja schopností a zručností v súlade s individuálnymi a vekovými schopnosťami 

detí. 
Poradné orgány školy: 

Členovia Rady školy: 

Júlia Šnír -predseda rady školy, 

Mgr. Gabriela Horňáková - delegovaná za zriaďovateľa školy, 

Ing. Antónia Sekeráková - delegovaná za zriaďovateľa školy, 

Eva Krajňáková – delegovaná za pedagogických zamestnancov školy, 

Katarína Galková – delegovaná za nepedagogických zamestnancov školy, 

Mgr. Martina Horňáková– delegovaný za zákonných zástupcov detí, 

Bc. Mária Sedláková - delegovaná za zákonných zástupcov detí, 

Jessica Pribulová Schmidtová – delegovaná za zákonných zástupcov detí, 

Mgr.art. Petra Sedlák Housková- delegovaná na zákonných zástupcov detí. 

 

Rada škola sa zišla pri odporúčaní/neodporúčaní schváliť Správu  o výchovno vzdelávacej činnosti, jej 

výsledkoch a podmienkach 21.11.2024. Nová rada t. j. noví členovia Rady školy sa zišli a zvolili si 

predsedu Rady školy 30.5.2025. 

 

Pedagogická rada: 

Mgr. Čomová Valéria – riaditeľka MŠ,  

Domonkošová Petra-triedna učiteľka triedy Delfíniky, 

Krajňáková Eva- učiteľka v triede Delfíniky, 

Bc. Petiová Eva – triedna učiteľka v triede Žabky, 

Mgr. Valéria Čomová – učiteľka v triede Žabky, 

Šnír Júlia –  triedna učiteľka triedy Koníčky, 

Vargovčáková Margita- učiteľka v triede Koníčky,  

Gunglová Nikola DiS.art. – triedna učiteľka triedy Motýliky, 

Gálffyová Etela –  učiteľka v triede Motýliky, 

Cibuľová Nikola – triedna učiteľka triedy Bocianiky,  

Šoltésová Monika -učiteľka v triede Bocianiky do 31.12.2024, 

Mgr. Melkus Dominika  - učiteľka v triede Bocianiky od 1.1.2025, 

Mgr. Horňáková Martina- pedagogický asistent. 

 

Uskutočnilo sa 5 zasadnutí v školskom roku 2024/2025. 

 

Údaje o počte detí k 15.9.2024 
1. trieda Koníčky: 2,5-4 ročné deti:    16 

2. trieda Motýliky 3-4 ročné deti:       20 

3. trieda Bocianiky 4-5 ročné deti:      21 

4. trieda Žabky  4(1 dieťa) 5-6 ročné deti:15 

5. trieda Delfíniky 5-6 ročné deti: 16  

Počet detí k 15.9.2024: 88 

about:blank
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Počet detí s odloženým plnením povinnej školskej dochádzky 1.  

Počet detí rok pred plnením povinnej školskej dochádzky 31.  

Priemerná dochádzka celkovo: 66,40% 

(pre porovnanie v školskom roku 2023/24 – 63,38% ) 

Priemernú dochádzku znižovali: 

1. črevné virózy,  

2. prechladnutia, 

3. deti z MRK, ktoré navštevovali MŠ veľmi nepravidelne,  v triedach predškolského veku využívali 

možnosť ospravedlnenia siedmich dní zákonnými zástupcami (deti s povinným plnením predprimárneho 

vzdelávania). 

Počet deti nastupujúcich do ZŠ k 1.9.2025 – 30.  
Počet detí s odkladom plnenia povinnej školskej dochádzky k 1.9.2025 – 1, dieťa nastupuje do MŠ 

v Košiciach. 

Zápis do MŠ sa konal 5.-6. mája 2025, v riaditeľni. Podľa pokynov MŠVVaŠ SR zapísať deti do MŠ 

mohli rodičia počas celého mesiaca Máj 2025.  

Predpokladaný celkový počet detí v školskom roku 2025/2026- 78.  

Počet detí s odkladom plnenia povinnej školskej dochádzky k 15.9.2025, predpoklad - 0. 

Údaje o počte detí so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami predpoklad: 0 

 

Pedagogickí zamestnanci:  

- počet 10 (jedna riaditeľka, deväť učiteliek, počet tried päť, jeden pedagogický asistent).  

Všetci Pedagogickí zamestnanci spĺňajúci kvalifikačné požiadavky pre pedagogickú činnosť 
 

Nepedagogickí zamestnanci: 

- počet 5 (jedna pre donášačku a výdaj stravy, 4 upratovačky 

. 

Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti 

 

Materská škola je zameraná na rozvoj telesných, pohybových zručností detí a rozvoj enviromentálneho 

cítenia detí. S dianím v materskej škole sme informovali zákonných zástupcov osobne, prostredníctvom 

internetových stránok školy (web stránky, facebookovej stránky) aj formou oznamov na nástennej tabuli. 

Všetky aktivity, ktoré sme realizovali boli zamerané na holistický rozvoj osobnosti dieťaťa. 

Deti s povinným plnením predprimárneho vzdelávania mali možnosť navštevovať krúžok 

Anglického jazyka realizovaného Centrom voľného času pri ZŠ Seňa. 

 

Počas celého školského roka 2024/2025 deti sa zúčastňovali množstva aktivít, ktoré sú popísané vo 

Výročnej správe za rok 2024. Aktivity boli plánované resp. dodatočne zaradené do programu MŠ.  

 

      Informácie o projektoch do ktorých bola škola zapojená  

Materská škola je členom Slovenského atletického zväzu (SAZ). V rámci Detského športového klubu 

Atleťáčik sa zapojila do korešpondenčnej súťaže organizovanej SAZ, počas ktorej plnili disciplíny podľa 

odporúčania. 

 

          Údaje o priestorových a materiálno- technických podmienkach školy 

Priestorové podmienky  

Materská škola mala 5 tried. Poskytovala celodennú výchovnú a vzdelávaciu starostlivosť deťom od 2,5 

do 6 rokov a deťom s odloženým plnením povinnej školskej dochádzky. Materská škola je umiestnená 

v budove Obecného úradu. Na prízemí sa nachádzajú šatne pre deti, šatňa pre personál, riaditeľňa, 

upratovacia komora, miestnosť na umiestnenie biologického odpadu. Nasleduje schodisko na prvé 

a druhé poschodie. Na prvom poschodí sa nachádzajú herne pre tri triedy (50 detí), ktoré slúžia aj ako 

spálne. Tu je umiestnená aj výdajňa jedla, jedáleň, kúpeľňa pre 50 detí, toaleta pre dospelých, komora- 

priestory pre výdajňu stravy a upratovačky, výťah pre dovoz stravy. Na druhom podlaží, v podkroví, sú 

dve triedy (spolu pre 43 detí), dve kúpeľne, toaleta pre dospelých, komora pre upratovačku, sklady na 

učebné pomôcky a výtvarné potreby. Máme vytvorené aj únikové schodisko napojené na prvé aj druhé 

poschodie. Na školskom dvore sa nachádza preliezková zostava (projekt Rozšírenie kapacity ..., 2017), 

lezecký komín, domček so šmýkačkou, domček s vnútorným sedením a tabuľou na kreslenie, zostavami 

na sedenie a kreslenie  pre deti. zostava s dvomi šmýkačkami Nachádza sa tu aj kvetinový záhon, 

bylinkový a  jahodový záhon. 
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Školský dvor sme doplnili : dvojhojdačka,  zvukový dendrofón, kladina s doskočiskom  = doskočisko 

s obrázkami zvierat v celkovej hodnote, Altánok – kuchynka, bicykel Taxi ,  závesná hojdačka, stojan na 

kolobežky (2ks),  

 
Materiálne podmienky 

Materská škola je vybavená moderným nábytkom, deti na svoj rozvoj využívajú inteligentné učebné 

pomôcky.  

V roku 2024 sa vykonala celková komplexná rekonštrukciu detskej kúpeľne na 1. poschodí materskej 

školy.  
 

V roku 2024 sme zakúpili: 

- Nábytok – skrinky 8 ks doplnené k pôvodnému nábytku podľa farby, kontajner k písaciemu 

stolu, dekoračné výtvarné vešiaky Delfíniky, Morské koníky, Žabky, Žirafky, drevené stoly 6 

ks, stoličky plastové 36 ks, kombi sedačka rohová , kombi dvojkreslo 

- Pomôcky na telocvik, moderné učebné pomôcky 

- Knižné publikácie pre deti 
- tričká funkčné polyesterové odtieň reflexná žltá/na súťaže  detské 35 ks, pre dospelých 5 ks. 

 

 

 

 

Počas celého školského roka sme pracovali podľa Školského vzdelávacieho programu  Hravo s Tulíkom, 

ktorý bol vypracovaný na základe odporúčaní Štátneho vzdelávacieho programu, školského zákona 

a vlastného zamerania MŠ. Môžeme skonštatovať, že výkonové štandardy, ktoré sa uskutočňovali 

v materskej škole,  nielen počas vzdelávacích aktivít, deti zvládli na požadovanej a veku primeranej 

úrovni. 

 

Ďakujeme vedeniu obce za podporu materskej školy a záujem o jej rozvoj.  
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Aktivity v materskej škole počas školského roka 
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   Zdravotníctvo 

 Zdravotnú starostlivosť v obci  poskytuje:  

• Všeobecný  lekár:                    MUDr. Gabriela Petrillová, MUDr. Gofus Stanislav 

• Stomatológ:                             Dr. Vladimír Tornyos 

• Gynekológ:                              MUDr. Lenka Falátová 

• Očný lekár:                              MUDr. Renáta Maďarová 

• Detský lekár:                            MUDr. Eva Rutrichová 

• Lekáreň                                    Mgr. Igor Grega      

 

 Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj zdravotnej starostlivosti   

sa bude orientovať na :  rozšírenie zdravotnej starostlivosti. 

Obec Seňa vďaka prostriedkom z EŠIF cez projekt „Centrum integrovanej starostlivosti“ 

zrekonštruovala pôvodnú schátranú budovu zdravotného strediska a zdravotné stredisko sa 

rozšírilo o ďalšie ambulancie. CIZS má krásne nadštandardne vybavené priestory a je 

vybavená špičkovou prístrojovou technikou, vďaka ktorej  naši lekári dokážu pomôcť odhaliť 

choroby včas. 

Centrum integrovanej starostlivosti zastrešuje: 

• Ambulancia všeobecného lekára 

• Ambulancia pre deti a dorast 

• Gynekologická ambulancia 

• Očná ambulancia 

• Stomatologická ambulancia 

• Lekáreň 

 

 
                                                         Čakáreň pre deti 
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Detská ambulancia 

 

 

                                       
                           

                                                  Ambulancia všeobecného lekára pre dospelých 

 

 

                    
                     Stomatológia                                                                                    Očná ambulancia 
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                                                Lekáreň 

 

 

Zdravotné stredisko v Seni 

 

3.2 Sociálne zabezpečenie 

  Obec zabezpečuje pre dôchodcov  možnosť donášky obedov do domácnosti. Donášku 

obedov vykonáva obec vlastným autom. Počas školského roka sa obedy pripravujú v školskej 

kuchyni, cez prázdniny, teda  v mesiaci august sa obedy zabezpečujú prostredníctvom 

dodávateľskej firmy. 

 

Obec nemá žiadny domov sociálnych služieb. V roku 2025 z prostriedkov EŠIF je plánovaná 

výstavba Denného stacionára v rozostavanej budove pri obecnom úrade. 
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V Obci Seňa sa terénna sociálna práca začala vykonávať na základe zapojenia do národného 

projektu Terénna  sociálna práca  v obciach,  realizovanou Implementačnou agentúrou MPSVR 

SR, vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja 

v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.  

 

Terénna sociálna práca v obci Seňa sa realizuje od 1.11.2016 s krátkymi prerušeniami. Zámerom 

projektu je zlepšenie sociálnej situácie ľudí ohrozených sociálnym vylúčením prostredníctvom 

zabezpečenia terénnej sociálnej práce za pomoci terénnych sociálnych pracovníkov a terénnych 

pracovníkov poskytujúcich pomoc obyvateľom obce, ktorí sa ocitli v sociálnej a hmotnej núdzi, 

nezamestnaným, rodinám s malými deťmi a seniorom s osobitným zreteľom na segregované 

a sociálne vylúčené komunity. Cieľom je zvýšenie účasti najviac znevýhodnených a ohrozených 

osôb na živote spoločnosti, zlepšenie ich možnosti vstupu na trh práce, zlepšenie prístupu 

k poskytovaným službám a komplexná integrácia do spoločnosti.  

Terénna práca je vykonávaná jednou  terénnou sociálnou pracovníčkou  a dvomi terénnymi 

pracovníčkami. Pracovníčky pôsobia hlavne v oblastiach pomoci miestnej komunite, 

dôchodcom a sociálne odkázaním ľuďom. Pravidelne navštevujú miestnu komunitu, kde 

napomáhajú riešiť problémy klientov v oblastiach financií, sociálneho zabezpečenia, bývania, 

zdravia, hygieny. Taktiež navštevujú aj dôchodcov, ktorým ponúkajú možnosť pomoci. 

Spolupracujú s inštitúciami ako je detský lekár, UPSVAR, exekútorské úrady, kuratela, detský 

domov a iné. V obci sa pravidelne vykonávajú aktivity s deťmi, kvôli zamedzeniu vandalizmu a 

záškoláctvu.  

 

Kultúra 

 V obci sa nachádza Kultúrny dom. Kultúrny dom bol vybudovaný a odovzdaný  

do užívania v roku 1968. Slúži na organizovanie kultúrno-spoločenských podujatí,  

ako aj na organizovanie rodinných udalostí (svadby, krstiny, kary...).  V zrekonštruovanom 

kultúrnom dome je veľká sála, kde sa usporadúvajú  kultúrno-spoločenské a rodinné podujatia 

s dobre vybavenou kuchyňou, skladom a hygienickými zariadeniami. Pre organizovanie menších 

podujatí do 50 osôb sa využíva salónik na poschodí so samostatnou kuchyňou a miestnosťou na 

tancovanie. V priestoroch KD sídli tanečný súbor Rozmaring. 

Modernizácia KD neustále prebieha. Podaním Žiadosti o nenávratný FP s názvom 

projektu „ Podpora rozvoja komunitného života“ v celkovej sume 352 847 €, plánujeme zvýšiť 

úroveň poskytovaných služieb v KD. Projekt predpokladá vybudovanie ďalších sociálnych 

zariadení pre potreby nájomníkov salónika, skladových priestorov, zmenu využitia premietacej 

miestnosti na prechodovú chodbu a šatňu, montáž akustických panelov, bezbariérový prístup na 

prvé poschodie prostredníctvom rampy a za účelom rozšírenia kapacity salónika vybudovanie 

vonkajšej terasy. 

            Celá modernizácia KD si vyžaduje veľké investície a úsilie, ale vďaka tomu sa 

z kultúrneho domu budujeme krásne a dôstojné miesto pre organizovanie rôznych podujatí   

a slúži pre občanov tejto obce a širokého okolia. 
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                                              Budova  Kultúrneho domu 

Podujatia v kultúrnom dome 

 
                                                                          Svadba v Kultúrnom dome 
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                                         Valentínska zábava 
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                                                                                  Polievkový festival 

 

Posedenie so seniormi 

 
                                                                          Hand made trhy 
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Mikuláš 

 

 

    

  Folklórny súbor Rozmaring 

 
Csemadok – základná organizácia Seňa vykonáva svoju činnosť už viac ako 76 rokov. Vedenie pracuje s 

14 člennou skupinou a predsedom organizácie je Ing. Marta Murová. 

     Csemadok – Základná organizácia zastrešuje činnosť tanečného súboru Rozmaring od roku 1950, 

folklórneho speváckeho súboru Rozmaring, detského súboru Rozmarinsarj a estrádnej skupiny. Vedúcimi 

tanečného súboru sú Ing. Csaba Mitro a Ing. Dávid Chovanec. Vedúcou folklórneho speváckeho súboru 

je Mgr. Anikó Szakálová, detského súboru Rozmaringsarj sú Alžbeta Čurillová a Alica Takáčová, 

vedúcou estrádnej skupiny je Phdr. Katarína Hadasová. 

     Rok 2024 sa začal Estrádnym programom 3. februára. Na vystúpení v Kultúrnom dome v Seni sa 

zúčastnil detský folklórny súbor Rozmaringsarj s ľudovým aj moderným tancom, estrádna skupina 

predviedla tance, spev aj humorné scénky.  S Estrádnym programom sa predstavili v Cesticiach na 

výročnej schôdzi Csemadok a na slávnostiach v Janíku. 

     V rámci organizácie Csemadok sa uskutočňujú rôzne vystúpenia. Tanečný súbor aj detský tanečný 

súbor reprezentujú našu obec nielen doma, ale aj v zahraničí. 

     FTS Rozmaring absolvoval množstvo vystúpení napr.  na výročnej schôdzi ZO – Csemadok,  

stretnutie tanečného folklóru v Budapesti,  festival „Keleti Erő“ v Brehove,  vystúpenia v Debradi,  

festival „Szederinda“ v meste Eger v Maďarsku.  V lete sa FS zúčastnil aj dvoch väčších festivalov -  
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Podroháčske folklórne slávnosti v Zuberci a festival v talianskom meste Termoli.  Ďalšie vystúpenia 

absolvovali FTS Rozmaring, Rozmaringsarj a spevokol na Okresných slávnostiach  spevu a tanca 

v Čečejovciach,  stretnutie „Rozmaringov“ v obci Zemné. 

FTS Rozmaring absolvoval sústredenie, kde sa učili tance z Kalotasegu. Vďaka finančnej podpore 

Nadácie SPP v grantovom programe Municipality 2024 FS absolvovali  sústredenie  v  obci Méra 

v Rumunsku, aby skutočne prežili „Juhmérés“- „Meranie ovcí“.  Na sústredení v KD v Seni sa učili tance 

z Méhkeréku a karičku z Brehova. Lektormi boli Tamara Makóová a Gergely Fekete. Tamara Makóová 

bola členkou nášho súboru a teraz tancuje profesionálne v skupine „Ifjú szívek“- tanečné divadlo 

v Bratislave.    Na  sústredení na Sivci zdokonaľovali choreografiu a tance z Kalotasegu.  

Aj detský folklórny súbor Rozmaringsarj  okrem estrádneho programu absolvoval  množstvo  vystúpení 

napr. festival v „Spoločnom objatí“- festival detských folklórnych skupín Košického kraja v Šaci, 

festivalu „Keleti Erő“ v Brehove, na Polievkovom festivale v Seni, v ZŠ v Kechneci, Deň detí v ZŠ 

v Seni,  Cassovia Folkfestu v Košiciach, kde spoločne tancovali karičku z Abova, aj na slávnostiach 

v Debradi.  

V decembri sa pre deti usporiadal Mikulášsky večierok. 

Folklórny spevácky súbor Rozmaring sa okrem spomínaných podujatí zúčastnil aj Polievkového festivalu 

v Seni, kde navarili Halászlé, pocestovali do Želiezoviec na folklórne slávnosti, kde vystupovali spolu 

s dievčatami z FS Rozmaringsarj. Spevokol absolvoval trojdňové sústredenie v Zádieli a  predniesli 

Betlehemské piesne v kostole v Péderi a  v Zádieli. 

     Naša Základná organizácia Csemadok usporiadala  tanečnú zábavu Rozmaring, zorganizovala 

návštevu divadelného predstavenia v Tokaji a taktiež v Miskolci. 

     Rozmaring spoločne s obcou Seňa zorganizovali v septembri vystúpenie tanečnej skupiny „Ifjú 

Szívek“- tanečné divadlo, ktoré podporovala nadácia Kultminor. 

     V roku 2024 dostala ZO Csemadok Seňa pre súbor Rozmaring ocenenie od nadácie Csóri za 

mimoriadnu oddanosť voči ľudovej tradícii, ktoré prevzali Ing. Csaba Mitro a Ing. Marta Murová vo 

Veľkej Ide v Ilosvai dome. 

     O činnosti Csemadok – základnej organizácii bolo zverejnených viacero článkov v regionálnej aj 

celoslovenskej tlači.  

     Fotodokumentáciu o činnosti ZO Csemadok nájdete na FACEBOOK-ovej stránke 

www.facebook.com/Rozmaring néptáncegyüttes. 

     Činnosť ZO Csemadok v roku 2024 podporovali: Obec Seňa, Csemadok-Základná organizácia, 

Košický Samosprávny kraj, Bethlen Gábor Alapítvány BP., CSSP- Emberi Erőforrások Minisztériuma 

BP, Nadácia SPP a členovia súboru Rozmaring. 

 

 

 
Rozmaringsarj 

http://www.facebook.com/Rozmaring%20néptáncegyüttes
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                                                                    Vystúpenie Rozmaringsarj počas estrádneho programu 
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Dobrovoľný hasičský zbor 

 

V roku 2019 v obci bol  založený Dobrovoľný hasičský zbor obce s 22 členmi z radov našich 

občanov ako aj susedných obcí. DHZO Seňa využíva priestory  bývalého skladu uhlia 

v základnej škole, ktoré bolo v roku 2021 zrekonštruované a prestavané na hasičskú zbrojnicu 

vďaka  poskytnutej dotácii zo štátneho rozpočtu Ministerstva vnútra SR. Ministerstvo vnútra 

každoročne podporuje činnosť DHZO dotáciou zo štátneho rozpočtu. 

Dobrovoľní hasiči poskytujú nevyhnutnú pomoc profesionálnym hasičom napríklad v prípade 

rozsiahleho požiaru, taktiež sú veľkou oporou a pomocou pri riešení krízových situácií v obci 

a  sú obľúbení pri obecných akciách a pre mnoho detí sú vzorom.  
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Dobrovoľný hasičský zbor 

 

3.3 Šport  

 

V Seni má dlhoročnú tradíciu futbalový klub TJ Maratón Seňa.  

 
Náš klub súťažil v roku 2024 v okresných a krajských súťažiach. Do futbalovej sezóny sa do 

súťaží zapojili 5 kategórie.  

Tím dospelých sa zapojil do súťaže v 5.lige Krajskej Východ - Juh, kde ako nováčik  obsadil  

12 miesto.  
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Tím dospelých sa tiež zúčastnil celoslovenského pohára, kde v prvom kole vypadol 

s treťoligovou FC Lokomotíva. 

V súťaži U19 sme obsadili predposledné miesto. z dôvodu mladého kádra  

(15-16 rokov). 

Tím žiakov v kategórii U13 nastúpil do okresnej súťaže, kde obsadil konečné  

7 miesto.  

Čo sa týka mládeže sa nám podarilo získať veľa detí aj s pomoci ZŠ Seňa. Tímy detí do 6 do 10 

rokov sa ešte súťaže nezúčastnili. Trénovali  2x do týždňa a namiesto súťažných zápasov 

odohrávali len prípravné zápasy a turnaje. 

Počas leta sme organizovali v Seni aj tradičný mládežnícky turnaj MARATÓN CUP, ktorý mal 

už som siedmy ročník. Na turnaji súťažili dva tými, ktoré obsadili 2 a 4 miesto. 

Čo sa týka materiálneho zabezpečenia sa nám podarilo aj pomocou sponzorov zakúpiť nové 

športové pomôcky.  

Veľmi dôležité však bude do budúcna skultúrniť náš športový areál aj pomocou obce 

a vybudovať závlahový systém hlavného ihriska. 

Náš klub na vynikajúcej úrovni spolupracoval s Materskou školou Seňa ako aj so Základnou 

školou Seňa. Veríme, že naša spolupráca a spolupráca ľudí v klube bude aj naďalej fungovať 

a v ďalšom roku 2025 dosiahneme ciele, ktoré sme si dali. 

 
 

 

 
 

V obci od roku 2004 pôsobí aj nezisková organizácia  SOPKA n. o. . 

Zabezpečuje všeobecne prospešné služby najmä v týchto oblastiach: 

a) vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, 
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b) tvorba a ochrana životného prostredia, 

c) ochranu a podporu zdravia občanov, 

d) vzdelávania športu detí, mládeže, dospelých a zdravotne postihnutých občanov, 

e) zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt ako základ pre zdravšie žitie v obci. 

Jej zakladateľmi boli: Štefan Šoltés, Bartolomej Ficzere, Jozef Hudák, Zoltán Molnár, Roman Kolivoško 

a Róbert Mako.  Riaditeľom  neziskovej organizácie je p. Jozef Hudák.  

SOPKA, n. o. zastrešuje viacero športovo-rekreačných aktivít, napr. detská atletika, vytrvalostný beh, 

stolný tenis,  in-line a cyklistika. Takisto zastrešuje aj eRko – Hnutie kresťanských spoločenstiev detí. 

SOPKA, n.o. úzko spolupracuje s Obecným zastupiteľstvom, ZŠ,  MŠ, inými právnymi subjektmi, 

právnickými a fyzickými osobami a ostatnými obcami regiónu.  

 

   Hospodárstvo  

Priemysel v obci. 

V oblasti priemyslu v obci nepodniká žiaden subjekt. Priemysel nemá potrebné zázemie ani 

v najbližšej  budúcnosti. V susednej obci Kechnec sa nachádza priemyselný park, ktorý dáva  

veľké možnosti zamestnať sa.  

Poskytovatelia služieb. 

Na území obce Seňa je registrovaných 137 podnikateľských subjektov. Sú to subjekty s nízkym 

počtom zamestnancov a samostatní živnostníci. Subjekty zamestnávajú 1 - 20 zamestnancov.  

Spolupráca s podnikateľmi je na štandardnej úrovni. Program obce sleduje predovšetkým 

podporu malého podnikania.  

Poskytovatelia služieb v obci sú napr.: 

• podnikateľ – fyzická  osoba     

Andrea Desáková, Seňa 150, kaderníctvo 

Rastislav Desák, Seňa 150,  oprava a údržba motorových vozidiel 

Anna Fialková, Eugen Fialka, Seňa 145, účelové stravovanie 

František Makó, Seňa 399, oprava a údržba motorových vozidiel 

Ing. František Staňo, Seňa , oprava a údržba motorových vozidiel 

Ing. Ondrej Staňo – AUTO-COLOR MIX, Seňa 246 – nešpecifikovaný veľkoobchod 

Július Domonkoš, Seňa  435, oprava a údržba motorových vozidiel 

Zoltán Lucskai – ŠAZ, Seňa 286, oprava elektrických prístrojov 

Mária Teľmanová – Market, Seňa 226, maloobchod s potravinami 

Štefan Teľman – EuroTranstelman, Seňa 226, činnosti v doprave 

Pavlo Poliak – Maliarstvo, Seňa 508, maľovanie, zasklievanie 

Kornélia Bánková – Pneuservis Banal, Seňa 335, oprava a údržba motorových vozidiel 

Ladislav Teľman, Seňa 133, činnosť súvisiaca s krajinnou úpravou  

Jaroslav Szabó - maloobchod s potravinami 

• spoločnosť s ručením obmedzeným  

ACS Sedlák, Seňa 520 - oprava a údržba motorových vozidiel 

Sena spol s.r.o., Seňa 548- oprava a údržba motorových vozidiel 

U Doniho s.r.o., Seňa 183 – služby pohostinstiev 

KR – Elektro, Seňa 223 – elektrická inštalácia 

A-Z Elektric, Seňa 197 – oprava elektrických strojov 

Astrea, Seňa 617 – zemné práce 

Green Cube – ubytovacie služby 

KMG-ART, Seňa 586 
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AGRO – OR, poľnohospodárstvo 

Ing. Ondrej Staňo – Auto Color Mix , Seňa 246, maloobchod 

• ostatné spoločnosti  

Poľnohospodárske družstvo v Seni – zmiešané hospodárstvo 

Rímskokatolická cirkev Seňa, farnosť Seňa 

Reformovaná kresťanská cirkev, Seňa 210 

SVB Seňa 314 – správa nehnuteľností a poplatkov alebo zmlúv 

Spoločenstvo vlastníkov bytov a nebytových priestorov, Seňa 508 - správa nehnuteľností 

a poplatkov alebo zmlúv 

Spoločenstvo vlastníkov bytov Vrba 508 - správa nehnuteľností a poplatkov alebo zmlúv 

TJ Maratón Seňa 564 

• štátne organizácie Základná škola Seňa 507 – základné školstvo 

• neziskové organizácie  

SOPKA, Seňa 148 – činnosti ostatných členských organizácií 

Poľovnícka organizácia Seňa 21 – činnosť záujmových organizácií 

      

Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že hospodársky život v obci sa bude 

orientovať na : podpora malého podnikania 
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4 Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2024. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 ods. 7 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. Rozpočet obce na rok 2024 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet bol 

zostavený ako schodkový a kapitálový rozpočet ako  schodkový. 

 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2024.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 22.03.2024  uznesením 

č.98/IX/2024. 

Zmeny rozpočtu:  

• prvá  zmena  schválená dňa 28.03.2024 starostkou obce Seňa 

• druhá zmena schválená dňa 15.05.2024 uznesením OZ č. 113/X/2024 

• tretia zmena  schválená dňa 20.06.2024 uznesením OZ č. 119/XI/2024 

• štvrtá zmena  schválená dňa 28.06.2024 starostkou obce Seňa  

• piata zmena  schválená dňa 21.08.2024 uznesením OZ č. 127/XII/2024 

• šiesta zmena  schválená dňa 18.09.2024 starostkou obce Seňa  

• siedma zmena  schválená dňa 13.11.2024 uznesením OZ č. 136/XIII/2024 

• ôsma zmena  schválená dňa 18.12.2024 uznesením OZ č. 145/IX/2024 

• deviata zmena  schválená dňa 20.12.2024 starostkou obce Seňa  

 

 

 

Rozpočet obce k 31.12.2024  

 

  

Schválený rozpočet  

 

 

Schválený rozpočet  

po poslednej zmene 

Skutočné  

plnenie príjmov/ čerpanie 

výdavkov 

k 31.12.2024 

Príjmy celkom 2 991 101 11 333 021 3 156 971,60 

z toho :    

Bežné príjmy 2 716 820 2 877 338 2 743 998,83 

Kapitálové príjmy 13 307 7 708 198 13 303,11 

Finančné príjmy 252 217 732 898 385 437,04 
Príjmy RO s právnou  

subjektivitou 8 757 14 587 14 232,62 

Výdavky celkom 2 991 101 11 333 021 3 000 405,80 

z toho :    

Bežné výdavky 1 711 244 1 779 839 1 539 868,93 

Kapitálové výdavky 165 209 8 178 225 136 487,05 

Finančné výdavky 43 441 209 322 208 492,25 
Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 1 071 207 1 165 635 1 115 557,57 

Rozpočtové 

hospodárenie obce 
0 0 156 565,80 
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Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2024 

 

 

 

Hospodárenie obce   

Skutočnosť k 31.12.2024 v EUR   

Bežné  príjmy spolu 2 758 231,45 

z toho : bežné príjmy obce  2 743 998,83 

             bežné príjmy RO 14 232,62  

Bežné výdavky spolu 2 655 426,50 

z toho : bežné výdavky  obce  1 539 868,93 

             bežné výdavky  RO 1 115 557,57 

Bežný rozpočet 102 804,95 

Kapitálové  príjmy spolu 13 303,11 

z toho : kapitálové  príjmy obce  13 303,11 

             kapitálové  príjmy RO 0,00 

Kapitálové  výdavky spolu 136 487,05 

z toho : kapitálové  výdavky  obce  136 487,05 

             kapitálové  výdavky  RO 0,00 

Kapitálový rozpočet  -123 183,94 

Schodok bežného a kapitálového rozpočtu -20 378,99 

Vylúčenie z prebytku 0,00 

Upravený schodok bežného a kapitálového rozpočtu -20 378,99 

Príjmy finančných operácií                                               385 437,04  

Výdavky finančných operácií 208 492,25  

Rozdiel finančných operácií 176 944,79 
PRÍJMY SPOLU   3 156 971,80 

VÝDAVKY SPOLU 3 000 405,80 

Rozpočtové hospodárenie obce  156 565,80 

Vylúčenie z prebytku 56 049,78 

Upravené rozpočtové hospodárenie obce 100 516,02 

 
Rozpočtové hospodárenie obce v roku 2024 zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3  

písm. a) a  b) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je schodok vo výške 

20 378,99 €. 

 

Rozpočtové hospodárenie obce z finančných operácií je prebytok vo výške 176 944,79 EUR.  

 

Schodok upraveného  bežného a kapitálového rozpočtu v sume 20 378,99 EUR bol vysporiadaný 

zo zostatku finančných operácií. 

 

Prebytok rozpočtu v sume 156 565,80 EUR, upravený o nevyčerpané prostriedky zo ŠR 

a podľa osobitných predpisov v sume  56 049,78 EUR,  navrhujeme použiť na:   

• tvorbu rezervného fondu    99 216,02 EUR  

• tvorbu fondu prevádzky, údržby a opráv            1 300,00 EUR 
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4.1 Rozpočty na roky 2024 – 2027 

      

 Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Rozpočet 

 na rok 2025 

Rozpočet 

 na rok 2026 

Rozpočet  

na rok 2027 

Príjmy celkom 3 156 971,60 8 562 624 6 871 062 2 828 829 

z toho :     

Bežné príjmy 2 743 998,83 2 897 346 2 842 154 2 797 369 

Kapitálové príjmy 13 303,11 5 236 127 3 847 448 0 

Finančné príjmy 385 437,04 397 691 150 000 0 
Príjmy RO s právnou 

subjektivitou 
14 232,62 31 460 31 460 31 460 

 

 

 

 Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Rozpočet 

 na rok 2025 

Rozpočet 

 na rok 2026 

Rozpočet  

na rok 2027 

Výdavky celkom 3 000 405,80 8 562 624 6 858 738 2 718 502 

z toho : 
 

  
 

Bežné výdavky 1 539 868,93 1 646 061 1 596 272 1 567 799 

Kapitálové výdavky 136 487,05 5 728 512 4 111 935 0 

Finančné výdavky 208 492,25 3 611 3 771 3943 
Bežné výdavky RO 

s právnou subjektivitou 
1 115 557,57 1 184 440 1 146 760 1 146 760 

Kapitálové výdavky  

RO 
0 0 0 0 
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5 Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za materskú účtovnú 

jednotku a konsolidovaný celok 

 

5.1 Majetok  

a) za materskú účtovnú jednotku 

A K T Í V A  

Názov   ZS  k  1.1.2024 v EUR KS  k  31.12.2024  v EUR 

Majetok spolu 8 373 181,48 7 952 787,37 

Neobežný majetok spolu 6 028 175,45 5 640 939,79 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 26 233,20 26 233,20 

Dlhodobý hmotný majetok 5 582 332,77 5 443 826,10 

Dlhodobý finančný majetok 419 609,48 170 880,48 

Obežný majetok spolu 2 342 282,67 2 306 897,02 

z toho :   

Zásoby 3 329,58 1 916,65 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 1 713 560,80 1 699 564,22 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  56 442,82 100 392,63 

Finančné účty  568 949,47 505 023,52 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie  2 723,36 4 950,57 

 

b) za konsolidovaný celok 

Názov   ZS  k  1.1.2024 v EUR KS  k  31.12.2024  v EUR 
Majetok spolu 8 494 932,69 8 086 591,85 

Neobežný majetok spolu 7 736 736,25 7 318 856,58 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 26 233,20 26 233,20 

Dlhodobý hmotný majetok 7 295 893,57 7 126 742,90 

Dlhodobý finančný majetok 414 609,48 165 880,48 

Obežný majetok spolu 753 959,11 762 130,58 

z toho :   

Zásoby 3 329,58 1 916,65 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  83 473,14 140 866,85 

Finančné účty  667 156,39 619 347,08 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0,00 132,60 

Časové rozlíšenie  4 237,33 5 604,69 
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5.2 Zdroje krytia  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov ZS  k  1.1.2024 v EUR KS  k  31.12.2024  v EUR 

Vlastné imanie a záväzky spolu 8 373 181,48 7 952 787,37 

Vlastné imanie  3 987 124,86 3 771 932,73 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  3 987 124,86 3 771 932,73 

Záväzky 393 382,14 335 464,30 

z toho :   

Rezervy  96 943,32 118 017,65 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 64 161,70 33 418,80 

Dlhodobé záväzky 38 612,63 33 817,12 

Krátkodobé záväzky 193 664,49 150 210,73 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie 3 992 674,48 3 845 390,34 

 

b) za konsolidovaný celok  

Názov ZS  k  1.1.2024 v EUR KS  k  31.12.2024  v EUR 

Vlastné imanie a záväzky spolu 8 494 932,69 8 086 591,85 

Vlastné imanie  3 986 241,75 3 785 607,45 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  3 986 241,75 3 785 607,45 

Záväzky 516 016,46 455 594,06 

z toho :   

Rezervy  98 720,15 119 675,20 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 64 161,70 33 418,80 

Dlhodobé záväzky 41 245,60 37 854,75 

Krátkodobé záväzky 311 889,01 264 645,31 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie 3 992 674,48 3 845 390,34 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky na strane aktív za materskú jednotku: 

• V roku 2024 uznesením zastupiteľstva č.82/VIII/2024 zo dňa 19.02.2024 bolo 

rozhodnuté o prevode  12491 kmeňových akcií s obmedzenou prevoditeľnosťou 

Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti a. s. v menovitej hodnote jednej akcie 33,19 

€ na 1 ks Hromadnú akciu série B v listinnej podobe znejúcej na meno. Cena jednej 

Hromadnej akcie série B je vo výške 165 880,48 €. Cena jednotlivo určenej akcie je 13,28 

€/1 ks. 

• Obec v roku 2021 založila na základe uznesenia OZ č. 167/III/2021 zo dňa 31.5.2021 

spoločnosť Zdravie Seňa s.r.o. so základným imaním 5000 € so 100% podielom obce na 

základnom imaní spoločnosti. V roku 2024 nedošlo k žiadnej zmene. 

• Obec zaznamenala prírastok zaradením a navýšením hodnoty majetku: 



 52 

•  na účte 021 - Stavby v sume 75 778,65 €, ktorý vznikol zaradením majetku: 

- Zaradenie technického zhodnotenia budovy OcÚ (oprava sociálnych zariadení v MŠ)      

v hodnote 42 119,52 € (VZ)                                                                             

-    Zaradenie stavby – kanalizačné šachty v hodnote 13 046,33 € (VZ) 

-    Zaradenie stavby – oplotenie priestoru na zber konárov v hodnote 11 503,83 € (VZ)     

- Zaradenie stavby - vybudovanie vonkajších 372,97 € 

• na účte 022 – Samostatné hnuteľné veci  v sume 7 982,40 €, ktorý vznikol zaradením majetku: 

- zaradenie informačného systému Kvadrum – orientačné tabule v hodnote 7982,40 € - 

VZ 

• na účte 031 – Pozemky v sume 1 121,10 €, ktorý vznikol zaradení (kúpou) pozemku 

• na účte 042 – Obstaranie DHM v sume 136 487,05 €. Uvedený prírastok predstavuje 

investície na:  

- rekonštrukciu sociálnych zariadení v MŠ, 

- prístrešky v KD 

- kanalizačné šachty, 

- oplotenie – priestor na zber konárov 

- parkovisko – zdravotné stredisko - PD 

- Budovanie prvkov zelenej infraštruktúry - PD 

- Denný stacionár – PD 

- Kolobežky MOaPS 

úbytok v celkovej hodnote 109 445,05 €: 

• na účte 031 – Pozemky v sume 24 354,71 €, Vyradenie pozemkov z dôvodu 

precenenia hodnoty pozemkov v účtovnej závierke 

• na účte 022 – Samostatné hnuteľné veci v sume 4 744,08 €, ktorý vznikol vyradením 

v zmysle uznesenia OZ 

• na účte 028 – Drobný dlhodobý majetok v sume 766,78 €, ktorý vznikol vyradením 

v zmysle uznesenia OZ 

• na účte 042 – Obstaranie DHM v sume 109 445,05 €, ktorý vznikol: 

-  zaradením dokončených stavieb a samostatných hnuteľných vecí do majetku  v sume  

109 445,05 € (kolobežky, oplotenie, kanalizačné prípojky a šachty, rekonštrukcia 

sociálnych zariadení) 

• Evidujeme nárast krátkodobých pohľadávok predovšetkým za:  

- nezaplatené výmery za TKO, odber vody a čistenie odpadových vôd 

- nezaplatený nájom za prenájom nebytových priestorov  

- nezaplatené výmery za daň z nehnuteľností a za daň za psa 

- pohľadávky voči zamestnancom za stravné lístky za mesiac december 2024 

 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky na strane pasív za materskú jednotku: 

• Významnú položku na strane pasív tvorí zostatok nevyčerpaných dotácií na prenesené 

kompetencie vo výške: 

Dotácia pre ZŠ – 21 023,18 € 

Dotácia pre MŠ – 1 185,64 € 

Dotácia na podporu výchovy k stravovacím návykom a školské potreby – 10 755,70 € 

• Významnú položku na strane pasív tvoria Dlhodobé a Krátkodobé záväzky: 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka v celkovej sume  111 537,59 €: 
- úver ŠFRB                                                                                     3 610,74 € 

- prijaté preddavky za vodu, elektrinu a plyn, stravu v ŠJ            14 516,94 € 

- mzdy a odvody do poisťovní za 12/2024                                    59 743,60 € 

- neuhradené faktúry a poistné                                                       33 356,31 €  

- nezúčtované dary                                                                              310,00 €   
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Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do päť rokov v celkovej sume 14 969,48 €: 
- finančná zábezpeka za VO                                                          14 099,34  € 

- finančná zábezpeka na prenájom                                                     870,14 € 

 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov v celkovej sume 33 817,12 €: 
- úver so ŠFRB                                                                                33 174,53 €  

- záväzky zo SF                                                                                    642,59 € 

 

Záväzky po lehote splatnosti v celkovej sume 23 703,66 €: 

- neuhradené faktúry za odvádzanie a čistenie odpadových vôd          23 703,66 € 

  (faktúry DF2022/129, DF2022/302  za odvádzanie a čistenie odpadových vôd boli vrátené 

dodávateľovi služieb na prepracovanie z dôvodu nesúhlasu so spôsobom výpočtu za poskytované 

služby.  

 

• Obec spláca úver zo ŠFRB uzavretý v roku 2002 do roku 2032. Obec spláca v mesačných 

intervaloch. 

Zostatok úveru k 31.12.2024:    36 785,27 € 

• tvorba rezerv bola v celkovej sume 119 675,20 €. Zvýšenie tvorby rezerv oproti roku 2023 

v hodnote 20 474,33 € bol zaznamenaný z dôvodu vrátenia faktúr dodávateľovi na 

prepracovanie za odvádzanie a čistenie odpadových vôd v roku 2024.  Vo veci sa viedol 

súdny spor, kde sa dohodlo na mimosúdnej dohode. 

 

5.3 Pohľadávky  

 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Pohľadávky /brutto Zostatok  

k 31.12 2024 

Zostatok  

k 31.12 2023 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   40 398,30 30 675,85 

Pohľadávky po lehote splatnosti   88 984,10 70 637,39 

 

 

b) za konsolidovaný celok 

Pohľadávky /netto Zostatok  

k 31.12 2024 

Zostatok  

k 31.12 2023 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   51 882,75 57 706,17 

Pohľadávky po lehote splatnosti   88 984,10 25 766,97 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: navýšenie pohľadávok 

Obec Seňa neeviduje k 31.12.2024 žiadne dlhodobé pohľadávky. Pohľadávky po lehote 

splatnosti tvoria najmä nezaplatené faktúry za čistenie odpadovej vody, za TKO, za pitnú vodu, 

za výmery občanov za daň z nehnuteľností, za prenájom nebytových priestorov. K týmto 

pohľadávkam obec vytvorila opravné položky. 

Základná škola Seňa (RO) k 31.12.2024 dlhodobé a krátkodobé pohľadávky neeviduje. RO 

pohľadávky po lehote splatnosti neeviduje. Pohľadávka v lehote splatnosti predstavuje Dobropis 

za spotrebu plynu v roku 2024 v sume 16 147,42 €. 

Zdravie Seňa s.r.o. k 31.12.2024 eviduje pohľadávky z obchodného styku – voči zdravotným 

poisťovniam. 
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5.4 Záväzky 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2024 

Zostatok  

k 31.12 2023 

Záväzky do lehoty splatnosti   160 324,19 208 573,46 

Záväzky po lehote splatnosti   23 703,66 23 703,66 

 

b) za konsolidovaný celok 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2024 

Zostatok  

k 31.12 2023 

Záväzky do lehoty splatnosti   278 796,40 329 430,95 

Záväzky po lehote splatnosti   23 703,66 23 703,66 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: zníženie záväzkov 

Obec Seňa eviduje k 31.12.2024 záväzky po lehote splatnosti v hodnote 23 706,66 € za čistenie 

a odvádzanie dažďových vôd.  

Základná škola (RO) k 31.12.2024 neeviduje žiadne záväzky po lehote splatnosti. 

Zdravie Seňa s.r.o. k 31.12.2024 neeviduje žiadne záväzky po lehote splatnosti. 

 

Obec Seňa ako konsolidovaný celok eviduje tieto významné záväzky za rok 2024: 

Významné záväzky:  

Záväzky v lehote splatnosti v celkovej hodnote 278 796,40 € z toho: 
- úver ŠFRB                                                                                        36 785,27 € 

- prijatá finančná zábezpeka za prenajaté nebytové priestory                 870,14 €  

- prijatá finančná zábezpeka za VO                                                    14 099,34 € 

- neuhradené faktúry                                                                           36 320,53 €  

- prijaté preddavky za vodu, elektrinu a plyn                                     11 675,18 € 

- prijaté preddavky – stravné v ŠJ                                                        2 841,76 € 

- záväzky zo SF                                                                                    3 265,52 € 

- mzdy a odvody do poisťovní za 12/2024                                      155 515,04 € 

- nezúčtované dary                                                                                  310,00 €   

- neuhradené poistné, členský príspevok                                                531,77 €   

- neuhradené splátky za mobil                                                                171,50 €   

 

Záväzky po lehote splatnosti v celkovej hodnote 23 703,66 € z toho: 
- neuhradené faktúry                                                                           23 703,66 €  

za odvádzanie a čistenie odpadových vôd v roku 2022      23703,66 € 
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Hospodársky výsledok  za 2024 - vývoj nákladov a výnosov za materskú účtovnú  

jednotku a konsolidovaný celok 

 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2023 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Náklady 1 673 760,53 2 315 847,53 

50 – Spotrebované nákupy 273 655,86 347 092,13 

51 – Služby 212 122,20 275 047,06 

52 – Osobné náklady 681 087,94 783 811,94 

53 – Dane a  poplatky 338,45 1 595,20 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 54 376,26 102 131,32 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 
321 905,12 268 249,78 

56 – Finančné náklady 2 575,15 422 413,30 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov 

príjmov 
125 699,55 115 506,80 

Výnosy 1 888 344,90 2 094 109,76 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 131 654,64 137 184,42 

61 – Zmena stavu vnútroorganizačných služieb 0,00 0,00 

62 – Aktivácia 0,00 0,00 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 1 176 176,17 1 193 540,06 

64 – Ostatné výnosy 161 063,70 64 626,30  

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 
22 770,35 29 882,30 

66 – Finančné výnosy 0,00 165 956,92 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC 
396 680,04 502 919,76 

Hospodársky výsledok pre zdanením 
/ + kladný HV, - záporný HV / 

214 584,37 -221 737,77 

59 – Dane z príjmov 0,00 14,50 

Hospodársky výsledok po zdanení 
/ + kladný HV, - záporný HV / 

214 584,37 -221 752,77 

 

. 
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b)  za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2023 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Náklady 2 657 647,22 3 522 418,13 

50 – Spotrebované nákupy 371 627,48 430 879,76 

51 – Služby 237 368,60 300 643,06 

52 – Osobné náklady 1 607 473,30 1 922 004,11 

53 – Dane a  poplatky 912,09 2 253,00 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 70 431,61 117 028,52 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 
337 401,12 298 893,78 

56 – Finančné náklady 3 156,95 424 251,96 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov 

príjmov 
29 576,07 26 463,94 

Výnosy 2 880 494,88 3 318 171,50 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 265 669,80 330 775,87 

61 – Zmena stavu vnútroorganizačných služieb 0,00 0,00 

62 – Aktivácia 0,00 0,00 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 1 176 176,17 1 193 540,06 

64 – Ostatné výnosy 164 652,50 67 917,92 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 
22 770,35 29 882,30 

66 – Finančné výnosy 0,00 0,00 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC 
1 251 226,06 1 530 098,43 

Hospodársky výsledok pre zdanením 

/ + kladný HV, - záporný HV / 
222 547,66 -204 246,63 

59 – Dane z príjmov 0,00 1 745,12 

Hospodársky výsledok po zdanením 

/ + kladný HV, - záporný HV / 
222 547,66 -205 991,75 

 

Hospodársky výsledok /kladný/ v sume 222 547,66 eur bol zúčtovaný na účet 428 – 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 
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6 Ostatné  dôležité informácie  

6.1 Prijaté granty a transfery  

V roku 2024 obec, rozpočtová organizácia prijala nasledovné granty a transfery na bežné 

výdavky: 

Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel 

MŠVVaŠ SR 974 945,14 Normatívne a nenormatívne FP ZŠ 

MŠVVaŠ SR 38 781,86 Normatívne FP pre MŠ – predškoláci 

Ministerstvo dopravy SR 
3 713,36 Výkon činnosti pre stavebný úrad a 

miestne komunikácie 

MV SR – sekcia verejnej správy 8 676,93 Vedenie matriky 

MV SR – sekcia verejnej správy 757,94 REGOB a hlásenie pobytu obyv., 

register adries 

MV SR 268,44 Starostlivosť o životné prostredie 

MV SR 6903,67 Zabezpečenie volieb 

MV SR 362,04 CO 

Obec Haniska, Humenné, Kechnec 262,80 Na činnosť CVČ v ZŠ Seňa 

NIVAM Bratislava 75 919,34 Projekt: POP 3 

UPSVaR Košice 10 290,00 Príspevok za ubytovanie odídencov 

UPSVaR Košice 269,00 Výkon osobitného príjemcu 

UPSVaR Košice 
23 466,60 Dotácia na HN – príspevok v materstve, 

hmotná núdza 

UPSVaR Košice 
84 252,30 Štátna dotácia na stravu pre deti 

a žiakov 

UPSVaR Košice 
614,20 Príspevok na školské potreby pre žiakov 

a detí v HN 

IA MPSVR SR 52071,80 Národný projekt: TsP 

Ministerstvo hospodárstva SR 24654,81 Energošeky 

Ministerstvo financií SR 
19091,00 

Dotácia – krytie výdavkov súvisiacich 

s výpadkom dane 

Ministerstvo investícií a rozvoja 

SR 
26229,21 

Projekt NFP– MOaPS v obci Seňa 

MV SR 261,60 Refundácia - defibrilátor 

MV SR 43,10 Dotácia – vojnové hroby 

Ministerstvo práce a sociálnych 

vecí SR 
4164,80 

Bežný transfer-Dobudovanie zákl. 

technickej infraštruktúry 

Spolu 1 355 999,94  

Granty a transfery boli účelovo učené a boli použité v súlade s ich účelom. 

 

V roku 2024 obec prijala nasledovné dary a dotácie:  

POSKYTOVATEĽ GRANTOV A DAROV 
SUMA 

V EUR 
ÚČEL 

MV SR, Dobrovoľná požiarna ochrana SR 3 000,00 Dotácia pre DHZO 

Obec Belža 300,00 Dotácia pre DHZO 

Nadácia SPP 5 020,00 

Finančný príspevok na projekt 

„Zvýšenie umelecko-interpretačnej 

úrovne FS Rozmaring“ – 

Municipality 2024 

Spolu: 8 320,00  

Dotácie pre DHZO Seňa bola účelovo určené a boli použité v súlade s ich účelom.   

Dotácia pre folklórny súbor Rozmaring bola účelovo určená a  použitá v súlade s ich účelom.   
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V roku 2024 obec, rozpočtová organizácia prijala nasledovné granty a transfery na kapitálové 

výdavky: 

Prijaté nenávratné dotácie 

 
Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel Poznámka 

Ministerstvo práce 

a sociálnych vecí SR 

13 303,11 Dobudovanie základnej 

technickej infraštruktúry 

Projekt NFP 

 13 303,11   

 

Prijaté granty a transfery boli účelovo učené na kapitálové výdavky a boli použité v súlade s ich 

účelom. 

 

Popis najvýznamnejších prijatých grantov a transferov: 

a) obec 

- Transfer na dávky v HN – prídavky na deti, rodičovský príspevok, osobitný príjemca, 

- Transfer na stravné a učebné pomôcky pre deti a žiakov v HN, 

- Transfer na matriku, 

- Transfer na MŠ, 

- Transfer na terénnu sociálnu prácu, 

- Transfer na MOaPS, 

- Dotácia na úhradu nákladov na za ubytovanie odídencov 

- Dotácia na krytie výdavkov súvisiacich s výpadkom dane 

- Dotácia na krytie výdavkov súvisiacich s dôsledkami inflácie - Energošeky 

b) rozpočtová organizácia 

- Transfer na prenesený výkon štátnej správy – normatívne a nenormatívne finančné 

prostriedky, 

- Transfer na projekt “Škola otvorená všetkým“ (ped. asistentky a šk. psychológ v ZŠ), 

 

6.2 Poskytnuté dotácie  

 

Obec v roku 2024 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 1/2013 o dotáciách, právnickým osobám, 

fyzickým osobám - podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb,  na všeobecne 

prospešný alebo verejnoprospešný účel.  

 
Príjemca dotácie a účelové určenie dotácie  

 

 

- 1 - 

Suma poskytnutých 

finančných 

prostriedkov 

 

- 2 - 

Suma skutočne 

použitých 

finančných 

prostriedkov 

- 3 - 

Rozdiel 

(stĺ.2 - stĺ.3 ) 

 

 

- 4 - 

TJ Maratón Seňa- bežné výdavky na činnosť 

futbalového klubu 
21 000 21 000,00 0,00 

CSEMADOK – bežné výdavky na činnosť 

folklórneho súboru Rozmaring 
2 000 2 000,00 0,00 

CVČ – cudzí zriaďovateľ – bežné výdavky na 

činnosť CVČ  
50 50,00 0,00 

SOPKA, n.o. 1 000 1 000,00 0,00 

Rímsko-katolícka cirkev 1 000 1 000,00 0,00 

Reformovaná cirkev 1 000 1 000,00 0,00 

Model Club 200 200,00 0,00 
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K 31.12.2024 boli vyúčtované všetky dotácie, ktoré boli poskytnuté v súlade so VZN č. 1/2013 

o dotáciách. 

 

V roku 2024 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie v zmysle schváleného rozpočtu obecným 

zastupiteľstvom 22.03.2024  uznesením č.98/IX/2024. 

 

- prostriedky zriaďovateľa, vlastné prostriedky RO 

 

 
Rozpočtová organizácia Suma poskytnutých 

finančných 

prostriedkov 

- 2 - 

Suma skutočne 

použitých 

finančných 

prostriedkov 

- 3 - 

Rozdiel 

(stĺ.2 - stĺ.3 ) 

 

- 4 - 

Školský klub detí pri ZŠ-zriaďovateľ 39 335,48 39 335,48 0,00 
Školský klub detí - školné 12 105,00 12 105,00 0,00 
Základná škola 1 636,62 1 636,62 0,00 
Asistentky v ZŠ - zriaďovateľ 3 265,50 3 265,50 0,00 
Na činnosť CVČ - zriaďovateľ 1 246,26 1 246,26 0,00 
Na činnosť CVČ - poplatky 810,00 810,00 0,00 

 

 

- poskytnuté finančné prostriedky na úhradu nákladov Spoločného úradu 

 
 

Obec  

Suma poskytnutých 

finančných 

prostriedkov 

- 2 - 

Suma skutočne 

použitých finančných 

prostriedkov   

- 3 - 

Rozdiel 

(stĺ.2 - stĺ.3 ) 

 

- 4 - 

Obec Čaňa 4 407,19 4 407,19 0,00 

 

 

Prijaté finančné prostriedky na úhradu nákladov DHZO: 

 
 

Obec  

Suma prijatých 

finančných 

prostriedkov 

- 2 - 

Suma skutočne 

použitých finančných 

prostriedkov   

- 3 - 

Rozdiel 

(stĺ.2 - stĺ.3 ) 

 

- 4 - 

Obec Belža 300,00 0,00 300,00 

 

Výška prijatých dotácií z rozpočtu iných obcí na CVČ 

 
 

Obec  

Suma prijatých 

finančných 

prostriedkov 

- 2 - 

Suma skutočne 

použitých finančných 

prostriedkov 

- 3 -   

Rozdiel 

(stĺ.2 – stĺ.3 ) 

 

- 4 - 
Obec Kechnec– CVČ 114 114,00 0,00 

Obec Haniska - CVČ 30 0,00 30,00 

Obec Humenné - CVČ 114 114,00 0,00 

 

6.3 Významné investičné akcie v roku 2024 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2024: 

- rekonštrukcia sociálnych zariadení v materskej škole a na obecnom úrade 

- vybudovanie kanalizačných šácht 

- vybudovanie oplotenia priestoru na zber zeleného odpadu  
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- osadenie oceľových prístreškov nad vchody do KD 

- osadenie orientačných tabúľ v obci 

- oprava havarijného stavu kanalizácie v suteréne ZŠ 

 

6.4 Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

a) obec 

- „Budovanie prvkov zelenej infraštruktúry v obci Seňa “ – projekt NFP 

- „Denný stacionár“ – realizácia projektu NFP 

- dobudovanie kanalizácie a vodovodu – realizácia projektu NFP  

- vybudovanie multifukčného ihriska – realizácia projektu  

- „Podpora rozvoja komunitného života“ – prestavba KD 

- oprava strechy Domu nádeje 

- nákup malotraktora  

- rekonštrukcia školskej jedálne – vzduchotechnika, budovanie nového skladu na 

potraviny, nákup zariadení (umývačka čierneho riadu), úprava okolia pre školskou 

kuchyňou 

b) rozpočtová organizácia 

- oprava prístupovej plochy pred budovou  základnej školy 

- oprava podhľadov pri vstupe do ZŠ 

 
 

6.5 Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia. 

  

6.6 Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená   

 

 

 

V Seni, dňa 15.08.2025 

 

 

Vypracovala: Eva Šostáková                                                       Schválila: Ing. Marcela Gallová 

                                                                                                             starostka obce 

 

 

 

 

 

Prílohy: 

 

• Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky, 

• Konsolidovaná účtovná závierka: Konsolidovaná Súvaha, Konsolidovaný Výkaz ziskov 

a strát, Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky, 


